

VEZETI HIREK

A szakszervezetek összes... fontos ügyekben va... 9 órai kezdettel a... Párt központjé... utca 26. szám alatti... megjelent kértünk... munkásoknak ma 3-4... zetés. — Kereskedelmi... szakszervezete felhívja... hogy tagdíjat... 1 óráról lehet fizetni... szám alatti ezek... szakszervezet va... rakor tárgyúlistát tart... ek is jelenlétet meg... — Népdátumozások... felhívja a negyven... zék figyelmét arra... délután 2 órakor a... helyiségében vizsgá... Hangeszerüket hozza... hivom a 39, 42, 69... mbókból a tömbbízal... osszető ivékért je... títkezésen. Ugyan... 12, 23, 48, 78-as... az elvtársakat, akik... k be a hadifogoly... y hétfőig haladéktá... — Kárpitos segéd... kor rendkívüli ton... tartanak Piac-utca... szakszervezetben. —... szervezeti Titkárság a... vezetőségét, hogy az... tétlen jelentkezőnek... pedagógusok Szaba... programja: Szaba... ca: Lovass László... az általános iskola... Állami Gimnázium... an 5 óra; Szabó Ar... temi tanár; Polgári... pi költészet, Deri...

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

III. ÉVFOLYAM, 253. SZÁM

1946 NOVEMBER 10. VASÁRNAP

Közvetlen tárgyalásokat kérünk az erdélyi magyar kisebbség ügyében

A külügyminiszterek tanácsa elnapolta a triezsti kérdés tanulmányozását és áttérték a román békeszerződés megvitására. A tanácskozásról eddig még nem hozták ki hivatalos jelentést. Közölték, hogy a külügyminiszteri érkezelést hétfőn délután félnyolcor folytatják. Előbb a román békeszerződés függelékai,

majd előreláthatólag a késő esti órákban a magyar békeszerződés megvitátása kerül sorra. A magyar külügyminisztérium jegyzéket készít elő a négy nagyhatalom Newyorkban tárgyalt külügyminisztereihez és ebben leszögezi a magyar békecélokat és kívánásokat. A magyar kormány a jegyzékben kéri fogja a kül-

ügyminisztereket, hogy utasítsák Romániát és Magyarországot kétoldali tárgyalásokra az erdélyi magyar kisebbség ügyében. Ha sor kerülne Newyorkban a mi meghallgatásunkra is, úgy a külügyminiszterek tanácsa előtt Szeged-Maszák Aladár washingtoni magyar követ ismerteti a magyar kérést.

A nádudvari öntöző és tároló építése megoldaná a hajdúmegyei munkanélküliséget

Hajdú vármegyében is súlyos gondot okoz a munkanélküliség. Torma Kálmán alispán elvtárs elkészítette munkatervét a munkanélküliség levezetésére. Eszerint a vármegyében 4741 munkanélküli van. A terv részletesen ismerteti az egyes útszakaszok újjáépítési tervzetét. Sürgősségi sorrendben és egyben jelentőségében leteleendő tároló és öntözőmedence építésének terve. Ennek a tervnek a megvalósításánál nemcsak a helybeli, hanem Hajdú megye minden munkanélkülije hosszú időn át foglalkoztatva lenne. A legelő- és réterületeken hortobágyi jellegű álló és szűrtető aszálykák megépítése céljából feltétlenül kívánatos ennek a mintegy

10.000 kat. holdat kitevő területnek a mezőgazdaság érdekében öntözés útján való hasznosítása. Hajdú vármegye területén a munkanélküli jelenlegi létszáma a mezőgazdasági munkálatok befejezése után valószínűleg 10-12.000 főre fog emelkedni, a nádudvari öntöző- és tárolómedence megépítése a munkanélküliség leküzdése végett és nemzetgazdasági szempontból egyaránt létfenntartósságot érkeke Hajdú vármegyének. Tudatában vagyunk annak, hogy ebben az esetben is a fedezet kérdése a döntő, azonban az újjáépítési tervre rendelkezésre álló összeg helyes felhasználásánál a nádudvari öntöző- és tárolócsatorna az egyházaknak juttatott kiutalások elé helyezendő.

Hatóságilag igénybeveszik az árdrágító kereskedők üzlethelyiségeit és árukészletét

A minisztertanács a miniszterelnök bejelentette, hogy Keresztury Dezso kultuszminiszter lemondott. Bejelentését a minisztertanács tudomásul vette, azonban megbízta a kultuszminisztert, hogy az új miniszter kinevezéséig tovább vigye a minisztérium ügyeit. A kereskedelem- és szövetkezetügyi miniszter elvtárs javaslatot terjesztett elő az árdrágítás és közellátási büncselekmények miatt elítélt személyek iparjogosi tványainak megvonásáról. A minisztertanács az előterjesztést elfogadta és hozzájárult ahhoz, hogy a jogosítványokat ilyen okból elvesztett személyek üzlethelyiségeit és árukészletét hatóságilag igénybevegyék. Kimondotta a minisztertanács azt is, hogy az igénybevetett árukészletet egyes közellátási és szövetkezetek útján fogják a közönség rendelkezésére bocsátani.

A helügyminiszter elvtárs javaslatára szabályozták az egyes közigazgatási alkalmazottak természetbeni ellátása ellenértékének leszámlítását. A pénzügyminiszter javaslatára enyhítették a hivatalokban és a köztulajdonban lévő épületekben lakó köztisztviselők lakbérfizetési kötelezettségét. Szabályozták a lakóépületek helyreállításával kapcsolatos kölcsönök feltételeit és elfogadta a minisztertanács a háztetők helyreállítási kötelezettségét megállapító rendelettervezetet.

terhe mellett hívja fel a kötelezettséget teljesítésére. Ez az eljárás mindaddig ismétlődhet, amíg a háztulajdonos a felhívásnak eleget nem tett. A 300 forintnál nem több, továbbá a másodfokú építészügyi hatóság által megállapított pénzbírság ellen jogorvoslatnak helye nincs.

Textilt kapnak a burgonyabeszolgáltató gazdák

A közellátásügyi miniszter 200 ezer méter textilárut küldött le a burgonyatermelő vidékre, hogy a burgonyabeszolgáltató gazdák az általuk legjobban nélkülözött textilfélékhez a kívánt mennyiségben hatósági áron juthassanak hozzá. Egyidejűleg a közellátásügyi miniszter intézkedett az iránt, hogy a burgonyatermelőknek az idényszor-

on fellépő költségei ebben az esztendőben is megtérüljenek. A költség-tényezőkre, valamint a mintegy egy forintnyi közteherre való tekintettel a téli időnyben felszállított burgonya ára 46 forint. A közellátásügyi miniszter intézkedésére azonban az üzemek felé továbbra is nem 46 forint, hanem 37-40 forintos árat fognak számítani.

RENDELET az iparigazolványok megvonására

A kormány rendeletet adott ki, a kereskedelem- és szövetkezetügyi miniszter ügykörébe tartozó iparigazolványoknak, illetve iparengedélyeknek felülvizsgálásáról, valamint az üzlethelyiséget bérletéről és albérletéről szóló rendeletek módosítása és kiegészítése tárgyában. A rendelet szerint, annak a kereskedőnek (iparosnak) az üzlethelyiségre vonatkozó bérletviszonya, akinek a kereskedés (ipar) folytatását a kereskedelem- és szövetkezetügyi miniszter nem engedélyezte, az iparigazolvány hatályának megszűnésével egyidejűleg, vagyis a határozat kézbesítésének napjától számított 60. napon szűnik meg. Ha a kereskedő- és szövetkezetügyi miniszter a kereskedés (ipar) folytatását az iparjogosi tványok felülvizsgálásával azért nem engedélyezte, mert a folyamatot 1945. vagy 1946. évben elkövetett árdrágító visszaélés, a közellátás érdekeit veszélyeztető, fizetési eszközökkel elkö-

vetett, adócsalás, nyereségvágyból elkövetett büntett, vagy vétség miatt elítélték, vagy megállapították, hogy a kereskedő (iparos) láncos kereskedéssel, árdrágító visszaéléssel, árulvonalással, vagy árucsempészéssel foglalkozik, akkor az iparigazolvány hatálya és az üzlethelyiségre vonatkozó bérleti viszony az iparigazolvány hatályát megszüntető határozat kézbesítésének napjától számított 8. napon szűnik meg. Ha a kereskedő (iparos) iparigazolványának hatályát elveszté, akkor áru- és anyagkészletét a közellátásügyi miniszter, illetőleg az Anyag- és Árhivatal által megállapított hatósági áron átadni köteles. Azonkívül köteles üzlethelyiségének berendezési és felszerelési tárgyait ideiglenesen, de egy évet meg nem haladó időre, annak a kereskedőnek (iparosnak), akit az előjárás az üzlethelyiség bérleljével kijelölt, a kereskedelmi életben szokásos bérösszeg fejében bérbeadni.

Új telefonközpontot kapott Debrecen

Az 1000 vonalas kézkapcsolású központ után következnek az automataközpont berendezése is

Most, hogy Debrecen új telefonközpontot kapott, tudjuk igazán értékelni azt az idegőrlő munkát, amit a kapcsolóábrák mellett a sokszor szidott „kisasszonyok“ végeztek. A háború miatt elpusztult automataközpont helyébe rohammunkával állították be annakidején a kis teljesítőképességű, szedő-vedelő anyagokból összeállított kézi kapcsolású központi berendezést. Gyorsan kellett elkészíteni, de meg nem is volt más anyag. A mintegy 400 vonallal berendezett központra pedig jóval több előfizetőt kellett kapcsolni.

jóval több zsinórpar áll a kezelőnő rendelkezésére és minden „kérés“ nélkül közvetlenül kapcsolhatja a kéri számot. Feltehetően gyorsabb és zavarjalánabb lesz a beszélgetés. Azonkívül a városközi — interurbán — központot is másik szobában helyezik el, hogy ne zavarja a kezelőnőket a túlságosan nagy zaj. Természetesen a tökéletes megoldás csak az automataközpont biztosítása, ennek terme ma még üresen áll. Mint értesültünk, Debrecen lesz az első, amely új automataközponthoz jut és az alkatrészek gyártását állítólag már meg is kezdték a budapesti gyárak.

Így egy vonalon többben is szerepeltek, a. b. és c. mellékállomásokkal és szabadon hallgathatók le egymás beszélgetését. Választott jókívánások röpködtek a kisasszonyok hallgatójához, hogy nem jelentkezett, vagy nem kapcsol el gyorsan. Pedig nem ők tehettek róla. A kapcsolóasztal nem is volt felszerelve annyi zsinórpárral, hogy a déli nagy forgalom idején minden kigyulladó számhoz „beléphessen“.

Mint a telefonlókra jellemző érdekességet mondják el a kezelőnők, hogy ha nem jelentkeznek azonnal, a hívó fél már félórát emleget, de ha már telefonál, soha nem veszi észre, bányan várják a vonalat és felháborodottan kiáltja: „Csak most kezdtem beszélni“. Persze, a távolsági beszélgetésnél nincs pardon, mert a különleges óra jelzi a három percet és azon a lamentálás sem segít. A szerelők pedig azt említik meg figyelemreméltó jelenségként, hogy az inflációs időkben, mikor fillérekkel fizették ki a telefonszámlát, minden kisember megsértődött, ha nem kapott telefonberendezést. Ma pedig, mikor a jó forintot vásárlják be az előfizetőkön, még a magas állású közhivatalnokok is lemondják az előfizetést.

Rákosi Máttyás fogadta a francia követet

Rákosi Máttyás miniszterelnök-helyettes elvtárs pénteken kihallgatáson fogadta Henry Louis Gauquie-t, Franciaország budapesti követét.

MŰSORA:

„Torpedó-támaszkodás“ és legújabb amerikai film. 7 órakor.

Ma 3.15, 5.15, 7.15 óra, a dal, a szerelem Marie. Főszereplő Mac Donald és...

Ház: Szombaton, főn Gary Cooper hatalmas főszereplésével. Előfizetőknek: vasárnap 11, 3, 5, 7 órakor.

ETES SZOLGÁLATOK SZERTÁRAK: november 15-ig: utca 22. és Mátyás út 16.

di: 10 forint. SZIVAN, BER LASZLO. Piac-u. 23. sz. telefon: 254. Recen, Bajcsy-Zs.-u. telefonszám: 205. Szabadság nyomdai körforgópen. Adatszolgáltató: JÁNOS.

Feladást: könyvesbolt, háza épület.

igót, nyulat, mindenféle marhabőröket, gyapjút magasztal. ROBICSEK Miklós-u. 5. telefon: 277.

ERNEMŰ, gyűjtemény, alantul készült. itis Honória. Piac-utca 5. 22

és ottolt mész, yamhomok, kő-erép, kátrány-nyelők, nélkül, ron: mészüzlet 1/b. Csapo telefon 514. 75

egyéb épületek. 2 házbély 400. Kemény-u. 16. ca legvégén és lepen a volt en. Egy hold gyszögöl a Dió-ud. Ertekezni 48 29

Mindössze 43 mázsa gabonát ajánlottak fel vetőmagnak a gazdák Debrecenben

A termelési bizottság szombati ülésén ismertették a terméskeresztül önkéntes felajánlásának az eredményét. Eddig négy gazda 23 és fél mázsa búzát és három gazda 19 és fél mázsa rozst ajánlott fel vetőmagnak, de ezt a vásárlási engedéllyel rendelkező egyének azonnal igénybe is vehetik.

A termelési bizottság felhívja a dűlőbiztosok figyelmét, hogy a lakadéktalanul kezdjék meg az ellenőrzést, hogy akik szántási hitelben részesültek a vetőmagakció-

ban vetőmaghoz jutottak, a szántási hitel tényleg erre fordították-e és a vetőmagot tényleg el is vették-e. Amennyiben a dűlőbiztosok ellenőrzésük során arról győződnek meg, hogy vannak, akik visszaéltek, ezeket névszerint azonnal jelentik a termelési bizottságnál. Ugyancsak jelentik a dűlőbiztosok, hogy a beszállított területeiken vannak-e elhagyott, vagy elhanyagolt földtek, hogy annak idejében való megmunkáltságáról a termelési bizottság idejében tudjon gondoskodni.

Rejtélyes gyilkosság Hajdúhadházon

Szombat reggel a hajdúhadházi rendőrség értesítette a debreceni bűnügyi osztályt, hogy a templomkertjében a kerítés mellett véres, átlőtt férfi holttestet találtak. A holttest mellett revolver hevert és első pillanatra az volt a látszat, hogy öngyilkosság történt.

Behatárolt vizsgálat nyomán a test helyzetéből és a revolver állásából megállapították, hogy a revolver kitérvezett bűntényről van szó. Az ismeretlen férfit kétségtelenül meggyilkolták és azután helyezték mellé a revolvert.

A debreceni bűnügyi osztályról kiszállt nyomozók kiderítették, hogy az áldozat Szabó Gábor, Hajdúhadházon lakó, de Debrecenben szolgálatot teljesítő postatiszt.

Józsa és Nyirábrány szegényparasztiainak dolgoztak a debreceni cipőgyári kommunista rohammunkások

Az elmúlt vasárnap már korábban sűrűn szemetelő esőben teherautón mentek ki az I. számú Cipőgyár és I. számú Bőrgyár kommunista rohammunkásai Józsa és Nyirábrány szegényparasztiainak. A Kommunista Párt helyiségében, ahol ideiglenes műhelyt csináltak, szegény gyermekek cipő nélkül, vagy rossz cipőben ácsorogtak és örömmujongásban törték ki, amikor a munkásokat megérkezni látták.

Egészen késő estig varrtak, foltoztak, talpaltak az elvtársak. A sötétben is javítottak ki cipőket. Egy nap munkával 30-40 józsaiparaszton segítettek azzal, hogy a csizmájukat, bakancsukat megjavították.

Mikor legelőször mentek ki kommunista rohammunkások Józsa és Nyirábrány szegényparasztiainak, a szegényparasztiainak a vasárnapi munkásságukról beszámoltak. Ma már az a helyzet Józsa és Nyirábrány szegényparasztiainak, hogy a vasárnapi munkásságukról beszámoltak. Ma már az a helyzet Józsa és Nyirábrány szegényparasztiainak, hogy a vasárnapi munkásságukról beszámoltak.

kommunista rohammunkások Józsa és Nyirábrány szegényparasztiainak, a szegényparasztiainak a vasárnapi munkásságukról beszámoltak. Ma már az a helyzet Józsa és Nyirábrány szegényparasztiainak, hogy a vasárnapi munkásságukról beszámoltak.

Nyirábrányban is voltak az I. számú Cipőgyártól rohammunkások. Itt kevés munkás dolgozott, kettő-három csak, de ezek is jelentősen segítettek meg a parasztokat. 20 pár cipőt és csizmat javítottak ki. Egy tisztviselő, aki szintén a rohammunkásokhoz tartozott, sok panaszt vett fel, amit majd elintézt az illetékes helyeken.

Szovjet hősi halottak emlékművét avatták fel Hajdúszovaton

Az orosz szocialista forradalom 20. évfordulójára Hajdú megyében több községben emlékműveket rendeztek. Hajdúszovaton az esztendő szovjet hősei sírjainál felállított emlékművet avatták fel. Ezt az emlékművet Hajdúszovát, Pöldés és Telén lakossága emelte kegyeleté jeléül.

Gábor András szovjettársak jelkézi imája után Antoska Örnagy püspökádányi városparancsnok emlékeztet meg a Vörös Hadsereg hősi harcáról és hangoztatja, hogy ha

na a magyarnépnek szabadsága és a szegényparasztságok földje van, ezt a szovjet katonák hősi harcának köszönhetik. Végül Szabó István nemzetgyűlési képviselő elvörös méltán a szocialista forradalom 20-ik évfordulójának nagy jelentőségét.

Hajdúszovaton a munkáspártok ünnepség keretében koszorúzták meg a szovjet hősi emlékművét, azután gyűlést tartottak, ahol a három munkáspárti szónokai beszélték.

Közellátás

Lisztelszámolás. Felhívja a közéleti igazgatóság a fűszerkereskedők figyelmét, hogy a hó 12-én, kedden és 13-án, szerdán az augusztus 10-10-ig szóló fűszerkereskedőkkel okvetlenül számoljanak el.

Cukorkészítés kiskereskedőknek. Felhívja a közéleti igazgatóság a fűszerkereskedők figyelmét arra, hogy november 12-én, kedden A-K-ig és november 13-án, szerdán L-Z-ig cukorkészítés lesz, mely napokon túl a kiutalás át nem vehető.

Lisztélesztés zárolása. A közéleti igazgatóság miniszter 11.280/1946. K. M. sz. rendelete alapján a kereskedők, vendéglátó iparosok és a liszt feldolgozásával foglalkozó (sütő, tésztaipar) iparosok azt a lisztélesztőket, amelyet nem hatósági kiutalás alapján szereztek be, nyolc napon belül kötelesek a közéleti igazgatóság központi irodájában (Piac-utca 28. szám I. emelet) frásban bejelenteni. A lisztet zár alatt bevőnek kell tekinteni, azt elidegeníteni, felhasználni, vagy azzal bármilyen más módon rendelkezni csak a közéleti igazgatóság utasításai szerint szabad. Kereskedők, vagy iparos olyan lisztet, amelyet nem hatósági kiutalás alapján szereztek be, birtokában nem tarthat. Polgármester.

Debrecenben is megszervezik a uttörőket

Szegény és dolgozó munkás- és tisztviselő szülők teheres gyermekei, az Uttörő mozgalom tagjai rendeztek már kétféle is sikerült műsoros előadást Debrecenben. A Belvárosban októberben szerepeltek, novemberben pedig a Nyulastelepen mutatták be tehetségüket a Jóhángú Gera Margit, az ügyes Labancz-estvőre, Kovács Éva, Kocsis Mária, Reményi Irén, Dusk Vera, Fazekas Klári, Szabó Vera és még többen mások a kultúrgárda állandó szereplői közül. Még a budapesti küldött, Balázs Jenő is ámulattal nézte végig a szép előadást.

— Mozgalmunk Debrecenben még nem régi keletű, de máris komoly eredményeket érhetünk a fiatalok javára — mondja a vezetőjük.

Az Uttörő mozgalom azonban nemcsak műkedvelő és művelődési rendezést tűzte ki célul, hanem rendszeres szervezeti életet akar kialakítani az örsök és rapok felállításával. A 12 pontból álló próba letételét ünnepélyes külsőségek keretében kívánjuk megalapítani a város, az iskolák és a pártok vezetőinek jelenlétében. Az Uttörő csapatok iskolaként fogjuk megszervezni és természetesen a tanórák támogatását is fogjuk kérni a szervező és irányító munkában. De a szülők segítségével sem hiányoznak és így biztosítottak látom, hogy rövid idő múlva nagy népszerűsége lesz az Uttörő mozgalom a debreceni gyermekek körében.

SZÉKHÁZAT AVAT A SZOCIÁLEDMOKRATA PÁRT

Nagy ünnepe lesz vasárnap délután a Szociáldemokrata Párt debreceni szervezete. Ekkor tartják a központi leltárság háza-avató ünnepségét, amire Debrecenbe érkeznek Bechtler Péter elvtárs, Budapesti apolgármestere és Zeniay Vilmos elvtárs, honvédelmi államtitkár.

RENDES BÍRÓSÁGHOZ TESZIK AT A HAJDÚSZOVÁTI ÜGYET

Tegnap számonkán részletesen beszámoltunk annak a szovjett bűnügynek statáriális tárgyalásáról, melynek makkégeszséges áldozata a 83 éves özvegy Kardos Antónia, akit Kardos Józsefné — a matrona gondozója — kútba lökött.

Tegnap reggel 8 óra utt össze a rögtönítélő tanács és úgy döntött, hogy Kardos Józsefné és férje bűnügyét a rendes bírósághoz teszi át.

Politikai akadémia

A Magyar Kommunista Párt értekezési titkársága politikai akadémia rendez Debrecenben. Az akadémia célja, hogy a Kommunista Párt álláspontjával ne csak a párt tagjai, hanem más pártállásúak és pártunkívüliek is megismerkedhessenek. Az első előadás november 15-én, csütörtök délután 4 órakor lesz a MEMOSZ Kossuth-utca 1. szám alatti helyiségében. Az előadás címe: „A magyar stabilizáció és a gazdasági helyzet”, amelyet Agoston György, a tanárképző intézet előadója tart.

MUNKÁSKULTÚRSZÖVETSÉG

A színjátszó verseny december 10-én kezdődik. A versenyen résztvevő társulatok november 15-ig tartoznak a Munkáskultúrszövetségnek bejelenteni a darab címét, amellyel részt kívánnak venni a versenyen. A verseny győztesei oklevelet és esetleg vándorújjat kapnak. A verseny alapján a bíráló bizottság összeállítja Debrecen legjobb színjátszóinak keretét.

Legújabb könyvek,
regények, gyönyörű ifjúsági könyvek
CSILLAG könyvkereskedés
PIAC-UTCA 88.

Utárványra akáca kapható aprítva,
akáctuskó
felaprítva ojesón.
Molnár Lukács
fakereskedő, TIMAR-U. 11.

FESTÉKET,
háztartási cikket vásároljon
KOHN IMRE
szaküzletében,
Hatvan-utca 47. sz.

Enyvezett lemez
juttányos áron
Grosz és Ackerman
Kölcsegyesi-út 4. Telefon: 85.

Rossz REKAMÉJÁT és mindenemű kárpítózóit BUTO. RAIT olcsó árban újjáalakítja
VIG kárpitos cég
Piac-utca 7. sz., II. udvar

MNDSz

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége felhívja a munkások, zölessé tagjait, hogy november 11-én, hétfőn délután 5 órakor a Nőszövetség helyiségében (Piac-utca 59.) fontos megbeszélés végett megjelenni szíveskedjenek.

Az MNDSz nőnapjai kedden d. u. 3 órakor az alábbi előadókval lesznek a központi MNDSz helyiségében: Belvárosban Némethné és Hadnagy, Szabadságtélepen Kükéné és Balláné, Rákosi-telepen Tóth Mihályné és Pörköly Katalin, Vagongyárban Bánhidiné és Papoizsiné.

Karácsonyi játékkészítő tanfolyam az MNDSz-ben. Olcsó játékokat készíthetünk anyag- és pamut-hulladékból. A tanfolyam hat hétfő tart, hetenként kétszer, díja 5 forint. Jelentkezni lehet 13-án, szerdán d. u. 3 órakor az MNDSz helyiségében, Piac-u. 59., I. e. A tanfolyamvezető Váczi Klára kéri a tanfolyam résztvevőit, jelentkezzenek 13-án d. u. 3 órakor ugyan itt megbeszélés végett.

Csokonai-színház

November 10-én, vasárnap délután fél 4 órakor

Új Isten Thébában
este 7 órakor

Meztelen lány
November 11-én, hétfőn 7 órakor

Meztelen lány
Bérlétszínház.

Elitelték a nyír,nyári kéréselőket

Tegnap történt fellelthetetés a nyír,nyári gyilkosság ügyében, amelynek tíz vádlottja és ötven tanúja volt és amelynek tárgyalása három napot vett igénybe.

A debreceni törvényszék Bácsis Mihályt 4 évi, Bácsik Józsefet 3 és fél évi, Gulács Sándort, Józsefet, Jánost és ifjabb Gulács Józsefet továbbá Fülöczki Jánost és Jek Józsefet 2 és fél évi fegyházra, az egyik fiatalkorút 3 havi fegyházra és Mikáros Sándornét 8 havi börtönbüntetésre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Magolcsay Nagy Mihály
né üzlethelyiségében
KALAPOK
nagy választékban.
Alakítást, tisztítást vállalok.
SZÍNHÁZ-ÁJTÁRÓBAN.

Kamaraszínház

November 10-én, vasárnap 7 órakor

Új módszer

Motorkerékpár, kerékpárok
kerékpáralkatrészek, balkaros bőrvarrógép, varrógépek, gépek, rádiók olcsón, a legnagyobbb választékban
Karsaynál
Magoss György-út 9. Tel: 566.

Kiadók
OLVET, RAKTAR
ÉS MŰHELYHELYISÉGEK
a mos-újjáépítő Kossuth-utca 15. számú házban.
Értekezni:
MIRGAY LÁSZLÓ építész.
nél, Debreceni Építő Munkászövegekkel, Piac-u. 22. I. emelet.

Rádiót lelkiismeretesen és szakszerűen javít
Gaál, Péterfia-u. 56.

Hó- sárcipők, gumicsizmák
autógumikat és kerékpárgumikat szakszerűen javít felelősséggel, a régi kőzismert
Vágó László
samlejtő, Piac-utca 80, november

Kereszmárcsok, vendéglő!
BORT
Jáminőségben, olcsó árban házhoz szállítok
Meghí- Székely István Bajcsy-Zsilinszky-u. 35

ESERNYŐT a készülődni - Javítás áthúzó Ernyőszalon, Piac 77

Névnepok alkalmára ajándékait
mialőtt megvesse,
né z z e meg **Kaszanyitzky Endre**
üveg-, porcellán- és díszműtárgy P.A.C.U. 59.

a vá
Szombat délelő elvtárs, debreceni titkár vezetésével kiküldöttség kétségben Herárd alezredest, a gazvezetőjét. Selveneni szervezettben erélyes munkásságnak, a hogy a gazdasági zott éberséggel til- és henteséket
A debreceni ség a feketepiac irányuló akciókat kadatlan erővel digi tapasztalato lapították, hogy fészke Debrecen megye. Pénteken mozgóhadnagy gazdasági rend Vámospercs köze

Nyolc

Hír: adunk a receni Parasztsági Egyesület tulajdonította eltorolja. Az 1945 ügyminiszteri re Gazdasági Egyesítés szervezetet

Építési és ös Földmunkás és Országos Szöv
A debreceni Par a belügyminiszter mibe sem véve, költözött a volt sület épülelebe és esze szerint r Jellemző a E hogy bár szaksz enni, mégis ő k viszonyt a föld szervezetevel.

A debreceni Pa len rendőrségi el kivizsgálják az t büntette miatt f a Parasztszövetsé
Közé 60-80.00 kü butorzatot é rejést követel FÉKOSZ a r rendelkezések rászűző

A Parasztszövetsé lajdonított el ké szorosítógépet, le mas könyvtárt és lysisnek a teljes A közelmúltban lysisgekben a tanfolyamot rend gátóságának a sz

Gyapjút, angol hőrsőgbőrt és m a legmagasabb n
Friedländer
Hatvan-utca 37.

NÉZZ
MEG ON IS
VÁG
SANDOR C
RUH
KIRAKATA
PIAC-U. 33. Sz

Nagyszabású razziával felgöngyöltette a vámspércsi feketepiacot a gazdasági rendőrség

Szombat délelőtt Selyem Gábor elvtárs, debreceni szakmaközi titkár vezetésével 10 tagú munkásküldöttség kereste fel a rendőrségen Hernádi Gyula rendőrszervezőt, a gazdasági ügyosztály vezetőjét. Selyem Gábor a debreceni szervezett munkásság nevében *erélyes hangon tolmácsolta a munkásságnak azt a kívánságát, hogy a gazdasági rendőrség fokozott éberséggel ellenőrizze a textil- és hentesüzletek árait.*

A debreceni gazdasági rendőrség a feketepiac felgöngyöltésére irányuló akcióját egyébként landadatul erővel folytatja. Az eddigi tapasztalatok alapján megállapították, hogy a feketepiac főlétszke Debrecen és Hajdú vármegyére. Pénteken Turi József nyomozófőhadnagy vezetésével a gazdasági rendőrség csoportja Vámspércs községbe szállt ki és

ott egészen nagyszabású razziát tartott. Végigvizsgálták az összes textilüzleteket és több helyen súlyos visszaéléseknek bukkantak a nyomára.

Örizzetbe vették Rommer Miklós és Weisz Lajos textilkereskedőket, akik a karton méterét 12 forintért adták.

A vámspércsi Hanqya-szövetkezetben az árnyilvántartást egyáltalán nem vezették; ugyanazt tapasztalták Schwartzsándorné textilkereskedőnél is. Ő árut is rejtgetett s amikor a nyomozók megjelentek az üzletében, ijedtében 70-80 méter textilárut egy zsákba gyömöszölt és átdobta a szomszéd ház udvarára. Árulvánás címén indult meg ellene az eljárás.

Házkutatást tartottak Weisz Izidor kereskedőnél is. A kutatás eredményel járt, mert *ágya alatt 50 kiló készbort és 30 kiló talp-*

bort találtak, amelyek nem voltak bejelentve. A nyomozás megállapította, hogy Weisz a bórökkel csereszületeket bonyolított le.

A piacot is végigrazziálta a gazdasági rendőrség Vámspércsben és ennek folyamán előállították Turucz Sándor vámspércsi lakost, aki a tengeri mázsáját 28 forint helyett 55 forintért árulta.

A gazdasági rendőrség a razziát ugyanilyen iramban folytatja tovább, de ehhez a közönség széleskörű támogatása szükséges. A sajtó útján is felhívja a gazdasági rendőrség a lakosság figyelmét, hogy mindenben legyen segítségére s ha bárhol a gazdasági rend ellen elkövetett kísérletről tud, azonnal jelentse.

A gazdasági rendőrség szombaton egyébként razziát tartott a debreceni piacon is. Több liszt- és burgonyaárdrágitót előállítottak.

A kisiparosokhoz és kiskereskedőkhöz beszél jövő szombaton Vas Zoltán Debrecenben

November 16-a, a jövő hét szombati jelentős dátum lesz a debreceni kisiparosok és kiskereskedők életében. Vas Zoltán elvtárs a Gazdasági Főtanács főtitkára érkezik Debrecenbe, hogy a kispa-

rosok és kiskereskedők legfőbb problémáiról ismertetést adjon és meghallgassa a debreceniek kívánásait. A nagygyűlés az Arany Bika nagytermében lesz délután 5 órakor.

Sorozatot szeretett volna a kommunistákba ereszteni dr. Serly Kálmán

Ujabb feljelentés érkezett a debreceni rendőrkapitányság államvédelmi osztályára dr. Serly Kálmán, a Kereskedelmi és Iparkamara helyettes titkára, a téglagyári kartellvezér fia ellen.

A feljelentésben azzal vádolják a volt főhadnagyot, hogy a szovjet hadsereg előli menekülés közben történt, hogy az OFT egymás után adja vissza a fasiszták és verébjelek kizsákmányolt földjét.

Nádudvaron például az egyik csendőrhadnagy, Kálmár Lajos, volt csendőriszkolai kiképző és oktató földjét adta vissza az Országos Tanács Turi István bíró úr aláírásával annak a vérebnevelőnek, akinek a keze alól kerültek ki a délvideki tömeggyilkos vandál csendőrök és a dolgozó parasztokat pofozó, rugdosó embernyűzők. Turi István bíró úrnak nem volt elég bizonyíték a KFB amaz ekobzási javaslatá, miszerint egy csendőriszkolai kiképző alhadnagya a dolgozókkal szemben a legélesebb fogú farkasokat nevelte, akiket mi falusi munkások egész közelről megismerhettünk.

A másik ordító eset meg az OFBT részéről történt szintén Nádudvaron. A tanács elrendeli egy volt csendőrbesúgó földje visszaadását.

azzal az indokolással: igaz, hogy vitéz Törös Imre besúgó feljelentő volt, aki miatt 3 hónapot is ült Oláh Lajos földmunkás, de hát a gyermekei nem voltak bűnösök ebben az ügyben. Így hát vissza kívánja juttatni a Tanács a gyermekei részére, mert hát azok is földműveléssel foglalkozó egyének.

Hízen ezen a címen minden gazembernek bocsánatot kell, hogy ad-

jon a demokrácia, még Feketealmi Czeidnernek is a hozzá hasonló fehéradaknak is, hiszen nem tudták az érdemes csemetéik, hogy mit eslelepszik az apukájuk.

Mi, nádudvari földigénylők másként gondolkozunk ezekről a dolgokról. Mi úgy eslekszünk, hogy kizsákmányolt földet vissza nem adunk, hanem a Turi István és a tanácsvezető urak kedvéért sem, mert nyolc családok proletáriát nem vagyunk hajlandók kenyer nélkül hagyni és demokráciellenessé tenni a csendőroktatók és besúgók kedvéért, az akkor sem, ha a bíró urak a KFB feloszlásával fenyegetőznek.

Ezúton hívjuk fel a figyelmét Veres Péternek, akit a paraszto-
k segítőknek ismerünk, hogy nézzen szét azon a portán, ahol ő a gazda.

Nézzon utána, mások hogy kufarkodnak a nép bajával, holott a földosztást volnának hivatalva befejezni. Mert mi arról is tudunk, hogy rádiófelhívás hangzott el többször az irányban, hogy azok pedig, akiknek a földjét a fentálló rendelkezésekké szemben osztották szét, jelentkezzenek sürgősen az Országos Tanácsnál, hogy a Dunántúlon földet adhasanak számukra.

Ez ellen nekünk, nádudvari dolgozóknak nem sok kifogásunk van, de kijelentjük, hogy a mi nyakunkra ne erőszakolja az Országos Tanács a fasiszta ebeket, mert attól tartunk, hogy úgy bánunk e velük, mint ebekkel kell elbánni.

OLÁH IMRE KFB tag.

Nyolcvanezer forint értékű berendezést bitorol jogtalanul és rongál a debreceni Parasztszövetség

Hír: adunk arról, hogy a debreceni Parasztszövetség a Gazdasági Egyesület butorait jogtalanul tulajdonította el és még ma is bitorolja. Az 1945-ben kiadott belügyminiszteri rendelet alapján a Gazdasági Egyesületet, mint reakciós szervezetet feloszlatták, így épületei és összes vagyona a Földmunkás és Kibirtokosok Országos Szövetségére szállott.

A debreceni Parasztszövetség ezt a belügyminiszteri rendeletet semmibe sem véve, egyszerűen beléköltözött a volt Gazdasági Egyesület épületébe és ott a maguk esze szerint rendezkedtek be. Jellemző a Parasztszövetségre, hogy bár szakszervezet szeretné lenni, mégis ő kezdi az ellenséges viszonyt a földmunkások szakszervezetével.

A debreceni Parasztszövetség ellen rendőrségi eljárás indult, hogy kivizsgálják az ügyet és lopás büntette miatt felelősségre vonják a Parasztszövetség vezetőit.

Közül 60-80.000 forint értékű butorokat és irodai felszerelést követel vissza a FÉKOSZ a belügyminiszteri rendelkezések alapján a Parasztszövetségtől.

A Parasztszövetség jogtalanul tulajdonított el két írógépet, sokszorosítógépet, levonógépet, hatalmas könyvtárt és több irodai helyiségnek a teljes berendezését. A közelmúltban ezekben a helyiségekben a Parasztszövetség tanfolyamot rendezett és a hallgatóságának a szobákat hálszó-

A Kiszgádpárt védi a klérus érdekeit: katolikus kultusz-miniszterhez ragaszkodik

A kommunizátpárti vezető körök véleménye szerint a kormány-rekonstrukcióról szóló különböző személyi kombinációk teljesen egyoldalúak, tehát komoly alapjuk nincs. A pártközi tárgyalásokon ezek a kérdések fei sem merültek, még kevésbé történt róluk megállapodás.

A Nemzeti Parasztpárt egyetlen komoly jelöltje a közoktatásiügyi tárcára továbbra is Darvas József. Kinevezése elől azonban a Kiszgádpárt — Darvas protestáns vallása miatt — valószínűleg elzárkózik. Ez a merev magatartás is mutatja a klérus erősödő befolyását a Kiszgádpárt politikájára.

A kultuszminiszteri székre egyelőre megfelelő katolikus parasztpárti jelölt nincsen. A Parasztpárt keddi politikai bizottsági ülése foglalkozik a megüresedett közoktatásiügyi tárcá betöltésének kérdésével s utána a Baloldali Blokk és a Kiszgádpárt érkezeljén tárgyalják.

Amennyiben a Nemzeti Parasztpárt nem képes katolikus kultuszminiszteri jelölti, úgy a vallás- és közoktatásiügyi tárcát kénytelen lenne átengedni a Kiszgádpártnak. A Nemzeti Parasztpártban erre meg is van a hajlandóság, de a tárcacsere feltétele az, hogy a kultuszlárcá helyett a földművelésiügyi minisztérium jusson nekik.

Egyes hírek szerint a Kiszgádpárt a Parasztpártnak cseréképpen nem a földművelésiügyi, hanem a honvédelmi vagy a tájékoztatási tárcát ajánlja fel.

Állítólag a Nemzeti Parasztpárt ilyen tárcacserebe is hajlandó bele menni, de csak abban az esetben, ha Veres Péter államminiszter lesz. Veres Péter államminisztersége esetében azonban elfo-
ldó eset meg az OFBT részéről történt szintén Nádudvaron. A tanács elrendeli egy volt csendőrbesúgó földje visszaadását.

azzal az indokolással: igaz, hogy vitéz Törös Imre besúgó feljelentő volt, aki miatt 3 hónapot is ült Oláh Lajos földmunkás, de hát a gyermekei nem voltak bűnösök ebben az ügyben. Így hát vissza kívánja juttatni a Tanács a gyermekei részére, mert hát azok is földműveléssel foglalkozó egyének.

Hízen ezen a címen minden gazembernek bocsánatot kell, hogy ad-

Gyapjút, angoraszórt, nyújbort, hősőgbort és mindenféle vadbort a legmagasabb napi áron vásárol Friedländer Testvérek Hatvan utca 37. Telefon: 3-24.

NÉZZE MEG ON IS A VÁGÓ SANDOR CÉG RUHA KIRAKATAIT PIAC-U. 33. Széchenyi sarok

Pécsi Ilona és Tömösi József c. hó 16-án, szombaton, délután 3 óraor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai református templomban. Minden külön értesítés helyett

Cserépkályhák, kandallók RAKTÁRON. Atrakást, tisztítást, javítást, tüzhelyek és vaskályhák samotizását felelősséggel vállalja vidéken is Laczkó és Gönczi kályhámester, PIAC-UTCA 40. BATHYÁNY-UTCA 11. SZ. Hangya-udvar.

Ha gyorsan akarsz utazni AUTÓTAXIT Rendelői hely: és vidéki utakra: Telefon: Nappal 55. - Éjjel 438.

AMERIKAI textilárúk mezőgazdasági munkás bakancsok ÉS MÁSA GAZDASÁGI CIKKEK ALLANDÓAN KAPHATÓK üzlet: Hunyadi 13 Telefon: 282 Ároda: Piac-u. 69 Telefon: 427 Mezőgazdasági Szövetkezeti Központ Kirendeltségénél

ak dolgoztak hammmunkások

hammmunkások Jó propaganda a jó valósággal olide. Ma már az a hely, hogy az elesettebb árják a vasárnapot, minista munkások ukban hozzájuk rtségért. n is voltak az I. rtól rohammunká- munkás dolgozott, ak, de ezek is je- tők meg a parasz- pól és cizmetl ja- ty tisztviselő, aki mmunkásokhoz tar- aszt vett fel, amit illetékes helyeken.

uttörőket uttörő mozgalom ak mükedve és rendezését tűzte rendszeres szer- ar kialakítani a felállításával. A ptoha letételel ün- nek keretében ki- aj a város, az is- ok vezetőinek je- illőre csapatokat k megszervezni és anerók támogu- érní a szervező és an. De a szülők anyzik és így biz- hogy rövid idő pszerűsége lesz mozgalom a deb- körében.

nyír,nyomai előket t lelethírdetés a kosság ügyben, dlotja és öven melynek tárgyalá- vett igénybe. rvenységk Bácsik Ácsik Józsefet 3 Sándort, Józsefet, Gyulás Józsefet, Jánost és Jec k évi feyházra, az 3 havi fogházra adórnét 3 hav- itéle. ogerős.

Nagy Mihály V. ségében APOK székben. itást vállalok. JÁRÓBAN.

színház

színház

dszer

Javítás áthúzó dien, Piac 77

dékait Endre P.A.C.U. 59.

Min

Nagy kérdőjel a nemzetközi politikában:

merre tart Amerika?

Öszinte lelkesedéssel és csodálattal ünnepelték a szabad népek a világtörténelem legnagyobb korszakának évfordulóját, az 1917-es szocialista forradalom évfordulóját. Hálával, hódolattal és nagy reménységgel fordultak a világ minden tájáról a dolgozók Lenin és Sztálin hatalmas országa, a Szovjetunió felé.

A Szovjetunió a béke nagy védelmezője. — ez a forradalom ünnepe megmutatkozott. A beszédek, jelszavak és ami ennél sokkal több, az azokat kísérő cselekedetek ezt mutatták. De ne higgyük, hogy most puha, pacifista hullám söpör végig a Kárpátoktól a Csendes Óceánig terjedő birodalmon.

Tekeljük. Egyrészt: az amerikai lakosság nagy többsége nem is élvezett szavazati jogot. Az az Amerika, amelyik állandóan demokráciára oktatja választások előtt az európai országokat, népének csak 25%-át engedti az urnák el nem jű, mint például az élesen bírált Délkelet-Európában, ahol 70-80%-a szavazott a lakosságnak.

A két nagy kapitalista versengő között a hatalmasabb Amerika éppen gazdagságánál fogva eddig — persze megtalálva a maga dús hasznát — atyáskodott Anglia felett. A sokszor segítő amerikai nagybácsi kezét a jövőben szívesebben fogja adni Anglia, valószínűleg minden mozdulatát átközi. Erre vallanak a város legnépszerűs londoni lapok választás utáni cikkei is.

GAZDASÁGI VÁLTSÁGOK, MUNKANÉLKÜLISÉG NÉLKÜL

A Szovjetunió az üdvözítő táviratok tengerét kapta és ezekből most különös ószinteség esendült ki. Az emberiség osztatlanul tudja: a szocialista állam ereje biztonság, békét jelent.

A sok nagy államférfi és dolgos kisember táviratából egyet idézünk: Bernard Shaw-t. Anglia híres író-szenije egy mondatban üdvözölte a szovjet- népeket: „A nyugati hatalmak sokat tanulhatnak a Szovjetuniótól, de a Szovjetunió semmitsem tanulhat tőlük.”

A forradalom ünnepe Zsdanov elvtárs, miniszterelnökhelyettes összegezte a háború utáni építési eredményeit és beszélt a jövőről, a közeli évek szédítő iramú felémozdulásáról. Nem kétséges: a Szovjetunió már ebben az 1950-ben lezáruló öt éves tervben túlszárnyalja a világ minden államát gazdaságában, a tömegek általános jólétében. „A szovjet ipar termelése rövidesen meghaladja a háború előtti mennyiséget... „A szovjet nép rendíthetetlen bizalommal, a gazdasági válságok és munkanélküliség rémét nem ismerve halad fejlődésének történelmi útján, mert ismeri magasrendű szocialista rendszerének nagy értékeit. Ezek a szavak melyek megnyugvással töltik el nemcsak a szocializmus áldásait élvező szovjet népeket, hanem a világ öntudatos emberét is, akik megértik a Szovjetunió hatalmas történelmi hivatását.

KÉT NAGYTÖKÉS PÁRT CÍVŐDIK

Míg a világ egyik táján, a föld jókora részén nap, mint nap a béke és felemelkedés nagyszerű eredményei születnek, egy másik jelentős sarkból rossz hírt vett kénytelen-kelletlen tudomásul a világbeke: áhító emberiség. Az Egyesült Államokban lefolyt szavazás előnytelen fordulatot jelent az emberi haladás számára. Ovakodnunk kell azonban attól, hogy a köztársaságiaknak a demokráciák felett aratott győzelmét túl-

terkeljük. Egyrészt: az amerikai lakosság nagy többsége nem is élvezett szavazati jogot. Az az Amerika, amelyik állandóan demokráciára oktatja választások előtt az európai országokat, népének csak 25%-át engedti az urnák el nem jű, mint például az élesen bírált Délkelet-Európában, ahol 70-80%-a szavazott a lakosságnak. De nemcsak azért nem értékeltük túl az amerikai választásokat, mert milliók akarata — természetesen a munkás milliókét — nem ismerhetjük meg. Tudnunk kell: a két nagy amerikai párt között alig-alig lehet különbséget tenni. A Truman által vezetett demokráta párt már régen letört az eredeti, roosevelti útról, hidoiba miniszteriumából az utolsó Roosevelti-hívőt, Wallace-t és olyan emberekkel kormányoz, mint Byrnes, az amerikai imperializmus következetes bajnoka. A trüszök, nagytökecsék Truman a nemzetközi politikában mindig jobban kibontakozik, de a kisembereket védő roosevelti belpolitikát is felszámolta már saját pártja. A demokráta sokszor reakciósabbak a legreakciósabb köztársaságiaknál is, akik nyíltan hirdetik a töke teljes szabadságát, mindenféle megkötöttség, a faji megkülönböztetés, a szegények megkötöttségét. Mindaddig, amíg nem születik meg a harmadik nagy párt Amerikában, a munkások és farmerek pártja, amíg csak két nagytökecs párt civődik a hatalom felett, addig a választások ilyen vagy olyan fordulatát nem lehet jelentősnek, újat hozónak venni.

MI VÁRHATÓ A NEMZETKÖZI POLITIKÁBAN?

Az amerikai államférfiak váltig hangoztatják, hogy a választás eredménye semmiféle változást nem hoz külpolitikájukban. De a

nyoi népnek megadják végre a sok áldozattal, szenvedéssel kimerített szabadságot. Kiszélez elvtárs, Fehéroroszország küldötte teljes blokádot javasolt Franco ellen, hogy ezzel tegyék lehetővé a további hatalmaskodását. Bizunk benne, hogy az Egyesült Nemzetek egységes akarattal el fogják kergetni az utolsó fasizta diktátort Európa földről. Franco ebben reménykednek: az amerikai választások eredménye növelte a „Franco-barátok“ befolyását. A köztársasági többséget kapott Amerika külpolitikájának ez lesz első nagy tűzpróbája: vajjon mit fog szólni a Franco-ellenes szovjet javaslatához?

Harmadszor kapták rajta gépszijlopáson

A vagongyári kapuor rajtakapja Dienes Márton vagongyári szíjgyártó, amikor derekára csavartva több, mint három méter új gépszíjat akarja a gyárból kicsempészni. Dienes ezzel súlyosan megakart károsítani a város legnagyobb üzemét, hiszen a gépszíj beszerzése komoly nehézségekbe ütközött és hiánya az egész termelés megakadályozta.

Dienes gépszíjlopása nem az első eset, már kétféle megkötöttség a múltban a Vagongyárat és ezúttal büntetve is volt. Egyébként annak idején feddéssei igazolták, mert a nyilaspárban vezető szerepet töltött be. Mindezek ellenére a B-listát megszünt, amit helytelenülünk és érthetetlennek tartunk.

A Vagongyárból becsületes, feddhetetlen múltú és nagyszájú dolgozókat is kénytelenek voltak a B-lista során elküldeni. Inkább ezekből vegyünk vissza egyet és küldjék el Dienes Márton, aki nyilas volt, háromszor lopott gépszíjat és még gyermekei sincsenek.

Alig két évtizeddel ezelőtt a világ legnagyobb hatalmas földről szökött meg. A káptalani bíró számra, summárisan pár embernek egészen más a viszony, mint az embereknek az emberek között. Van bennük éles hang, hogy a felszámolás nekik is a jobb jövő. Eltánta a szeg hűtára ma is hűtök, hanem a töké. Munkájuk kel.

A KOMMUNISZTA VEZETŐ EGYÜTTMŰKÖD

A község lakosai, nádas, cse házakból áll. Kárad és így osztoznak az ember szent van a község földműves szöve nem veszekedne nem együttműködne egymással. Különista Párt dolgozik.

A Kommunista Málvi Inre; nem nagyon jól tud parasztnak. Uter volt, de kettő és így minden dolgot hozzá.

Málvi elvtárs a pártok egymagyon barátság pártközi értekez a község dolgait csiáldemokrata Párszda Párt is s ködik a Kommunista HÁROMHÓNAP

A Kommunista munka terén a legutóbbi akció győzelmeket szed darab ceruzát a gyermekek között szarat, 250 darab szegényebb gyereket, akiknek a jük. 38 pár cipőfejlesztés való teljesen ingyen.

Háromhónapos gontak ki. Ebben szerepel az is, alatt megrongált kijavítják, az or templom egyéb ök maguk nem bezni, megcsinált párttagság közt tenplomos és a felhívta a tagságn idegenkedjen járását.

A pártelviselés nasziroda. Az járnak Málvi elvtunista Párt is község házára, való lésig. Sándor Józ példálul még a h egy lovat, amely né volt. Ez a hosszú ideig k lovat és amikor nyeket végigjár nál, a Kommunista segítségért Sándor Józsefet vid beszélgetés

IRÓGÉP Szakszerű javítás Molnár Sándor műszerész-mesternél PIAC-UTCA 58. — Telefonhívás: 360

Egyetemi Sporttelen November 10-én, vasárnap fél 3 órakor GSE-DMTE NB II. bajnoki mérkőzés. Olesó helyárak! Dolgozók! Támogassátok a munkáspartot!

Fűszer, cukorka, csokoládé vagy választékban „Központi Éléstár“-ban Csapó-utca 18. Uj vezetés! Cegl.: WEISZMAN

Hó- és sárcipő javítását szakszerűen készíti TARR LAJOS gumijavító-mester Széchenyi-utca 3. sz.

Vigadóban esténként zene! Uj vezetés! Filtótt helyiség! Simi bácsi és Nagy Mihály.

Késő este beszélgetnek

Az egész világ megünnepelte a szocialista forradalom évfordulóját. Szabad és elnyomott népek lelkesedéssel gondoltak a hősi időkre, amikor megszületett a világ első, hatalmas szocialista állama. Az egész emberiség eddigi történelmének a legnagyobb tette elsősorban Leninhez, ehhez a gírási nagysághoz fűződik. De Lenin az emberiség szívében nemcsak mint történelmfórmáló lángész él, hanem mint szerény, jószápos, a nép apró dolgaival törődő ember is. A szovjet irdalom Gorkijtól a munkások, parasztok megszámlálhatatlan meséiig megemlékezik Leninről, a legjobb civtársáról, a forrón szeretett emberről. Ezek közül egy, az itt közölt kedves történet.

Áprilisi alkony. A tágrányított szellőzető ablakon keresztül a gyári kúrt hangjával együtt beáradt a rügyező alma- és topolyafűk bódító tavaszi illata. Az asztal körül ülők Leninről beszélgettek.

Mindegyikük egyszerű, keresetlen szavakkal mondta el gondolatait. Egyre-másra olyan dolgokra terelődött a szó, amelyeknek — első pillantásra — semmi köze sem volt a nagy veszerhez. A munkások a rég elmúlt időről beszélgettek, a cári fegyvergyár lény-szermunka-rendjéről, a műhelyek berendezéséről a forradalom előtt és ma, a napfényes kertekre emlékeztető bölcsődekről, a Vörös Hadsereg erejéről, a munkástelepek villamosításáról. Mindebben Vladimir Iljics bölcs irányító kezét látták.

Egyszer csak elhallgattak a vendégek. A tedszcsészéket mosogató háziasszony otthagya az edényt és közelebb húzódt az asztalhoz: Alexej Vasziljevics Golubov, fegyvergyári mester vette át a szót.

Golubovot 1919-ben az a szerencse érte, hogy bekerült a Központi Végrehajtó Bizottság katonai iskolájába, amelynek hallgatói örszolgálatot teljesítettek a

Kremlben. Mintegy négy évet töltött Alexej Golubov ebben az iskolában és ez idő alatt sokszor látta Lenint.

Ezek az emberek sokat olvastak Leninről, látták színdarabokban és filmeken, de most különösen mély áhítattal fogta el őket: a lángeszű gondolkodó, a legtragédőbb ember, a vezér életének egy élő tanúja állt előttük és szabadon kérdezhettek őt mindenről. Golubov elgondolkozva fújta a füstöt és beszélt Leninről, Lenin alakjáról, szerény öltözetéről, arról, hogy hogyan dolgozott és pihent...

A Kreml kertjét egészen belepte a zuzmara. Alkonyodik. Az egyik ösvényen lassan lépked Lenin, ezüldőtájt mindig sétálni szokott. Az út mentén, a hóban gondtalan gyermekek népség játszadozik. Vladimir Iljics mosolyog és araszál venni útját. Egy perccel később már vidám zenebona hangzik fel — a kisfiúk megtámadják a nagy dácsit. Kerek lés szörmesapkája a tarkójára csúszott, a porzó hógolyók egészen belepik. Három fislányt ráültet a sánkóra, futva megindul velük és az egész gyermekhad csengő kacagással utána ered...

Frissen, ragyogóan tér vissza sétájáról. A bejáratnál felmutatja az őrnök igazolványát (minden alkalommal ezt cselekedte, nem akart semmiféle előnyt élvezni a többi ott dolgozó alkalmazottal

szemben) és könnyedén megy fel a terdájába, a negyedik emeletre.

Az örök magukat feszeseen kihúzza, néznek Lenin után. Lenyűgözték őket az a rendkívüli energia, amely ebből az emberből árad, akiknek neve harsogva visszhangzik az egész világon, szétében-hosszabban. Az örök jól tudják, hogy nap, mint nap reggel nyolc órakor már munkája mellett ül és dolgozószobájának ablakai csak akkor sötétednek el, amikor a Kreml toronyórájának harangjéteka elüti az éjjeli utáni kettőt...

...1920 tavasza. A Kreml óriási területén, ahol sok ház és hivatali helyiség van, sürgős munkát kell elvégezni: lebontani az öreg, korlát épületeket, néhányat kitatarozni és előkészíteni tőre tázást.

Nos, amint az már akkoriban szokás volt, vidám zeneszóra fel-szokoztak a Kreml összes munkások alkalmazottai, elől a katonaiskola növendékei és mentek a szubbortyikra. (Szombat délután, munka után, vagy a pihenőnapon végezt elönkentes, ingyenes munka. Szerk.)

Dolgoztak rendszeren, azt meg kell hagyni, de azért minden felőrában abbaahagyták néhány perc-re a munkát, hogy egy-egy cigarettát elszívjanak.

hat cipelni. Es milyen lelkesedéssel! Erre aztán mindenki abba-hagyta a dohányzást. Megnyomták az emberek a gombot, csak úgy porzottak a gerendák. Még a zenezők se álltak meg, hogy tölle-nél nézzék, hogy dolgoznak a többiek, lerakták hangszereiket a földre és ök is nélkülítették téglát hordani.

Dolgozott Lenin vagy három órát és még tovább is dolgozott volna, egészen késő estig, de futva jött a Népbiztosi Tanács titkára és elhívta valami fontos ügyben...

— Lenin maga cipelte a gerendákat — láttott fel lelkesen egy fiatal legény — én bizony nem engedtem volna neki, hogy hozzányúljon.

— Ej fiam — szólt közebe megkötöttan az öreg Sumov — gerenda, gerenda. Olyan idők voltak azok. Szovjetország akkor még csak épült. Es ez a személyes példaadás nagy szerepet játszott.

Az asztal körül egy percig mély, dhatatos csend uralkodott. — Bizony nagy dolgok történtek — folytatta Glubov. — As emberek harcoltak, éheztek, meghaltak tüszszben, meg a számtalan sok fronton, egy nagy eszme nevében. S mindaz, amit Lenin ígért a népnek, most a szemünk láttára valósul meg. Nézzétek csak meg az iskolánkat, kolhozainkat, ipar-unhat, hadseregünket, életünket...

V. OHROMENKO.

Ipari és me kölcse 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 92, 94, 96, 98, 100. Takarékhelyek

Kelmefest

Mintaközséget varázsolt Egyekből a jól dolgozó Kommunista Párt

Alig két évvel ezelőtt még az Egyek község az egri káptalan hatalmas földbirtokai között húzódtott meg. A lakosság nagyrésze a káptalani birtokra járt nap-számra, summára, alig volt egy pár embernek valamicske földje. Egészen más a helyzet ma. Most is bajokkal, nehézségekkel küzdenek az emberek, de azért mégis van bennük életkedv s remény, hogy a felszabadulás meghozta nekik is a jobb és boldogabb jövőt. Eltűnt a nagybirtok, a hőzség határa ma már nem a kanonoké, hanem az egyeki parasz-
tóké. Munkálják is szíves-lel-
kel.

A KOMMUNISTA PÁRT VEZETÉSÉVEL EGYÜTTMŰKÖDNEK A PÁRTOK

A község lapostetejű, zsinde-
lces, nádas, cserpes kis parasz-
háza áll. Követett járda alig
akad és így esős őszi szarhegyig
járnak az emberek a sárban. Vi-
szont van a községnek jólműködő
földműves szövetkezete, a pártok
nem veszekednek egymással, ha-
nem együttműködnek és megértik
egymást. Különösen a Kommu-
nista Párt dolgozik jól.

A Kommunista Párt titkára
Mályi Imre; nem parasztember, de
megyón jól tudja, hogy mi fáj a
parasztoknak. Ő maga cipészmes-
ter volt, de kitűnően ért bármilyen
és így mindentéle ügyes-bajos
dolozásban hozzá fordulnak.

Mályi elvtárs érdeme az, hogy
a pártok egymásközi viszonya
megyón barátságos. Minden kedden
pártközi értekezleten vitatják meg
a község dolgait s nemcsak a Szó-
ciáldemokrata Párt, hanem a Kis-
gazda Párt is szorosan együttmű-
ködik a Kommunista Párral.

HÁROMHÓNAPOS MUNKATERV

A Kommunista Párt a az apró-
munka terén kitűnően dolgozik.
Legutóbbi akciójukon az iskolás-
gyermekeket segítették meg, 600
darab ceruzát osztottak szét a
gyermekek között, 200 darab toll-
szárat, 250 darab tollhegyet, a
szegényebb gyermekek részére
pedig, akiknek rossz volt a cipő-
jük, 33 pár téltalpöt és 50 pár
cipőfejnek való bőrt. És mindezt
teljesen ingyen.

Háromhónapos munkatervet dol-
goztak ki. Ebben a munkatervben
szerepel az is, hogy a háború
alatt megrongálódott templomot
kijavítsák, az orgonát pedig és a
templom egyéb berendezését, amit
ők maguk nem tudnak helyre-
huzni, megcsináltatják. Egyeken a
párttagság közül nagyon sok a
templomos és a pártvezetőség is
felhívta a tagság figyelmét, hogy
ne idegenkedjenek a templomba-
járásért.

A párt helyiség valóságos pa-
nasziroda. Az emberek inkább
járnak Mályi elvtárhoz, a Kommu-
nista Párt irodájába, mint a
község házára, viláoptól a lődög-
lésig. Sándor József egyeki lakos
például még a háború után fogott
egy lovat, amely Nagy Sándor-
néé volt. Ez a Nagy Sándorné
hosszú ideig követelte vissza a
lovat és amikor az összes törvé-
nyeket végigjárta, eredménytele-
nül, a Kommunista Párthoz for-
dult segítségért. Mályi elvtárs
Sándor Józsefet felhívta és rü-
vid beszélgetés után Sándor Jó-

A FÖLDMŰVES SZÖVETKEZETÉ A MALOM IS

Az egyeki kommunista elvtár-
saink nagyon jól vezetik a Föld-
műves Szövetkezetet is. Most leg-
újabbban szarvasmarhakereskedést
indítottak meg. Az egyeki parasz-
tok a szarvasmarhát, amit vidé-
ken 600 forintért tudnának eladni,
a szövetkezet útján felszállítják
Budapestre és itt értékesítik, 1200
forintért is. A fűszerkereskedésük
is szépen virágzik. Most egy va-
gon sőt osztanak, 230 forintért,
holott a kereskedők sokszor egy
kiló sőt 4 forintért is adnak. Ser-
tékkelésüket is nyitották és a ta-
nyavilágban élő parasztnak is
nyújtanak segítséget. Hogy ne
keljen nekik messze a faluba be-
járni daráltatni, két helyen is da-
rálómalomot állítottak fel. Terve-
vetek rőfűszületet is azért, hogy
a falusi lakosokat olcsó textil-
áruval lássa el.

Egyeken a szövetkezet vette ke-
zébe a malom irányítását. Négy
hónappal ezelőtt rongoskában volt
a malom és ma már ott tartanak,
hogy pár nap múlva megindul
teljes kapacitással. Elkészült a

hatalmas nyersolajmotor is; Bu-
dapestről a X. kerületi Kommu-
nista rohamműködők jöttek az
egyeki parasztságnak segíteni és
ami munkát már eddig megcsinál-
tak a motoron, többbe kerülnek,
mint 18.000 forint. Teljesen ingyen
javították, csupán az ellátásról
kellott gondoskodni.

Itt a malmos maga a szegény
parasztság. Bent az irodában is
egyszerű parasztemberek ülnek és
munkás, munkavezető, igazgató
mind egyformák, csupán a munka-
beosztásuk más. Az eredmény:
mindenki becsülettel végzi a mun-
káját.

Az őszi szántás-vetésben is nagy
segítségére voltak a kommunisták
a vetőmaghiánnyal küzdő parasz-
ságnak. Nem riadtak vissza és el-
mentek a Dunántúlra vetőmagot
venni. A napokban így 900 mész
vetőmagot fog Egyekre megérkezni
s bár Egyeket az aszály nagyon
sújtotta, mégis eddig a szántás-
vetést több mint 50 százalékban
elvégezték.

Hajdú megyében Egyek szinte
egy kis meseország. Mi ennek az
oka? Az, hogy van a községnek
egy jólműködő Kommunista Párt-
ja, amely becsületesen intézi a
szegény parasztnak dolgait.

November végén tárgyalja a pártközi bizottság az adóhivatal és az üzemek ügyét

Szombat délelőtt összehívta a vá-
rosi bizottság a pártközi bizottság, mely
az MKP terve alapján várospoli-
tikai tervezetet lesz hivatott kidol-
gozni.

A polgármester nyitotta meg az
ülést és rámutatott arra, hogy a
főprobléma ma Debrecenben a mun-
tanélküliség és a lakásínség. A
bizottság munkáját elsősorban
ezek megoldására kell fordítani.

Kovács László elvtárs több fel-
szólaló után konkrét javaslatot
tett. Hangoztatta, hogy elsősor-
ban új bevételi forrásokat kell ter-
melteni a város részére, mert csak
így lehet távolabbi terveit alkotni.

Az MKP várospolitikai terve meg-
mutatta az új bevételi források
kimunkálásának lehetőségeit, ami-
kor programmal tüzte ki az adó-
hivatal felülvizsgálását és az üze-
mek racionalizálását.

A bizottság ezután határozatot
fogadott el, amelynek értelmében
15 nap múlva ül össze ismét a bi-
zottság. Addigra a jog- és pénz-
ügyi bizottság tartzik felülvizsgál-
ni az adóhivatalt és erről jelentést
tenni. Az üzemek racionalizálására
vonatkozóan Kajenda Lóránd mű-
szaki tanácsos készít majd mun-
katervet, amit a bizottság megvi-
tat.

A Független Ifjúság falubattyáni elnökét és két tagját rablógyilkosságért letartóztatták

A Független Ifjúság falubattyáni
szervezetének elnöke, Boros László
őjleit elcsapta lakásáról Tóts József
kiszápadási tagot. Az után meg-
támadta, hatszor beleszúrt és mi-
után a súlyosan sebesült embert ki-
röbölte, magára hagyta. A rendőrség
Boros Lászlót letartóztatta.

Másnap délelőtt Tóts János és
Ládás István, akik ugyancsak tag-
jai a Független Ifjúságnak, behatol-
tak saját párthelyiségükbe, az ablak-
okat betörték és az ott ta állt pénz
és ita neműt elrabolták. A rendőrség
mindannyiukat letartóztatta.

Nem vállalja kijelentéseit a hirtelen gyengeelméjűvé vált fasisztabarát

A debreceni népbíróság öttagú
külföntanácsa tegnap délelőt tár-
gyalta Móza Géza debreceni lakos
az Alvinczi-terti iskola gondnoká-
nak ügyét.

Móza az elene kiadott vádirat
szerint ez év májusában többek
előtt kijelentette, hogy van egy
titkos kormányunk, mely erősen
dolgozik, csak kevés kitartás. A
„jólterjesztett” fiatalember július-
ban, a Kincsesjónál futballozó tár-
sáságnak felháborodva mesélte,

hogy míg Németországban a leg-
nagyobb háborús főbűnösöket sem
végzik ki, addig nálunk sorra gyil-
kolják le a „jó magyarokat”.

A tegnapi főtárgyaláson az a
benyomás alakult ki Mózsáról,
hogy nem egészen épeiméjű. Nagy
hangon tagadott mindent s visel-
kedése sem volt normális. A nép-
bíróság öttagú külföntanácsa el-
rendelte a vádlót orvosszakértő-
vel való megvizsgálását s a tár-
gyalást szombatra elnapolta.

Új gyorsvonat Budapest—Nyíregyháza között

November 11-től, hétfőtől kez-
dőleg Budapest Nyugati p. u.—
Szolnok—Debrecen—Nyíregyháza
viszonylatban az 1706/b. sz. és
ellenirányban e hó 12-től, keddtől
kezdődőleg az 1707/b. sz. gyorsvo-
natpárt a MÁV naponkénti közle-
kedéssel forgajombá helyezi. Ezzel
szemben a fenti viszonylatban ed-
dig közlekedett 1706/1808. és
1807/1707/a. sz. gyorsmotorvonat
közlekedtetését beszüntetjük.

Az 1706/b. sz. gyorsvonat menet-
rendje: Budapest nyugati p. u. i.
16.00, Debrecen é. 20.20, i. 20.32,
Nyíregyháza é. 21.35.

Az 1707/b. sz. gyorsvonat me-
netrendje: Nyíregyháza i. 5.00,
Debrecen é. 5.56, i. 6.10, Buda-
pest nyugati p. u. é. 10.45.

Az új gyorsvonatpárra a gyors-
vonatokra megállapított díjszabá-
si feltételek érvényesek.

Mi lesz az egyszer már bevezetett nevelői pótdíjjal?

— kérdezik joggal a nyomorgó tanítók

A múlt rendezés gazdaságilag ta-
lán legjobban kizsákmányolt rétege
a nevelők: tanárok, tanítók gyengén
fizetett, va óságos páriaként élő ré-
tege volt. A demokráciának, amely
azt hirdeti: minden munkás, legyen
az fizikai vagy szellemi, méltó az
életre és az emberi megélhetésre,
okvetlenül napirendre kell tűzni
a nevelők életszínvonalának
emelését.

amely jelenleg — még súlyos gaz-
dasági helyzetünkkel sem magyaráz-
ható — egészen alacsony nívón van.
Csak úgy vaktából lépünk be az
egyik iskolába: a Pacsirta-utcai re-
formátus elemi iskolába. Üres, tatar-
ozás alatt álló tantermek ásitának
a folyosóra, amelyen keresztül az
igazgató szobájába jutunk. Épp jó-
kor érkezünk. Négy tanító van
együtt s mikor megmondjuk miért
jöttünk, szinte elő belőlük az elte-
meletet sok panaszzal, szerény kívánság
és jogos követeléssel.

— Nem értékelik a mi munkán-
kat kélelen —
mondja az iskola igazgatója —, so-
kan nem is tudják, mit jelent az: öt
órán keresztül „eleven” anyaggal
foglalkozni. Figyelni a legmozgóko-
nyabb korban lévő gyermekek min-
den mozdulatára, szembe villanásá-
ra. És sokan nem gondolnak arra,
hogy a tanító munkája nem csak a
tanórák tartásában merül ki, hanem
elhez járul még a sok otthoni isko-
lai elfoglaltság, dolgozatjavítás.

— Mennyit kap a tanító úr egy
hónapra? — kérdezzük az egyik
melléltünk álló tanítótól.

— 204 forint és ehhez 15 forint
lakbért, tekintve, hogy 13 éve végzem
a legalkalmasabb tanítói hiva-
tásomat.

A kezeli tanítókat a XI/2. he-
sorezónák be. Ez havi 183 forin-
tot jelent.

Mi lesz a nyáron, az infláció idején egyszer már megszava- zolt nevelői pótdíjjal?

amely a VIII. fizetési osztály 30
százaléka: körülbelül 80 forint len-
ne, s mindenesetre jelentene valamit
a tanítóság helyzetének könnyíté-
sén? Az inflációval együtt tűnt el
a neve ési pótdíj is, pedig ha vala-
ki, úgy népünk legtöbb szellemi
posztáira: az iskolákba állított dol-
gozók megérdemelnének egy pár for-
intot különjárat, különösen akkor,
amikor rendes fizetésükkől megélni
nem, csak nyomorgni lehet.

— A legszörnyűbb azonban az —
panaszolják egyöntetűen a Pacsirta-
utcai elemi iskola tanítói —, hogy
kulturális igényeinket egyáltalán
nem tudjuk kielégíteni. Súlyosra
nézzük a könyvek omlapját: a kira-
katokban és nem is merünk gondol-
ni arra, hogy havonta akár egyet
megvehessünk.

Nem tudunk újságot olvasni, a
legelemibb művelődési kérdé-
sekben maradunk hátrul,
nem érdeklődés hiánya, hanem egy-
szerien anyagi tehetetlenségünk
miatt.

Az, hogy csak a Pacsirta-utcai
iskola tanítóit számítsák ki az ille-
téseket, mennyi szükséges minimá-
lisan a megélhetésre és ahhoz, hogy
az ember legelemibb kulturális igé-
nyeit ki tudja elégíteni. Mert egy
tanító valóban csak úgy tudja ellá-
ni kellően hivatalát, hogyha szele-
mling jóval fötte áll növekedési-
nek és olyan kérdésekben is el tudja
űket igazítani, amelyek nem vágnak
sejtleg bele a szűkös iskolai tan-
terembe.

— Mindnyájan szegény munkás
és parasz családból származunk s
szíves-lelélke az új rendszer, a
magyar népi demokrácia mellett ál-
tunk.

Kérjük az illetékeseket, hogy
mellányolják néhez helyzetün-
ket és amúgyis nehéz, feltel-
ségeitjes nevelői munkánkat ér-
demünk szerint honorálják.

Ezt kéri az iskola tanítói, de bi-
ztosak vagyunk benne, hogy nem-
csak ennek, hanem száz és száz vá-
rosi és falusi iskolának a tanítóit,
akik szellemi életünk szűke robo-
sáiként teljesítik komoly feladat-
ukat, a ámerülve az életért, megél-
hetőségért folytatott mindennapi küz-
delemben.

Új gyári rádiók
részletre
MAYER Emil cég
KOSSUTH-u. 13., BATHYANY-u. 5.
Telefon 380.

GÉPIAVITÁSOK
LEGLCSŐBBEN
Schadek és Fridrik
GÉPÉSZMÉRŐKÖK
KÉTMALOM UTCA 4

GÉP-
MOTOR-
GŐZHENGER-
OLAJOK
GESZTI
Széchenyi-utca 13 sz.

Ipari és mezőgazdasági
kölcsönöket
termelés céljaira
6, 8, 12 heti
hiteltartamra folyósít
a Kölesönös Segélyező Egylet
mint Szöv. Kossuth-utca 8. sz.
Takarékeletékek Folyósztómék
Orvadáklevelek

ARANY-, ezüsttárgyak vétele, eladása. ORA-, ékszerjavítások
ENGEL ékszerüzlet. Benyáts-áruháznál.

Kelmefestés, vegytisztítás Makaynál, Burgundia-utca 2. sz.

adják végre a
szépséggel kiér-
t. Kiszélev elv-
ország küldötte
araszolt Franco
tegyék lehető-
hatalmaskodását.
egy az Egyesült
és akarattal el
z utolsó fasiszta
földjéről. Fran-
nyekednek: az
sok eredménye
o-barátok” befo-
rszási többséget
külpolitikájának
gy tűzpróbája:
zólni a Franco-
raslatához?

kapták rajta
opáson

puór rajtakapta
agongyári szij-
terekora csavar-
rom méter új
gyárból kicsem-
el súlyosan meg
a város legna-
on a gépszij be-
ehézségébe üt-
egész termé-
ta.

ása nem az első
megkérőztötte
nyárat és ezéri
gyébként annak-
szólták, mert a
sz szerepet lö-
ellenére a B-
mit helytelení-
nek tartunk.
beesüfetes, fedd-
magyasládú dol-
mek voltak a
fideni. Inkább
vissza egyet és
tartón, aki nyi-
lopott gépszij-
kei sincsenek.

csokoládé
székben
Éstár"-ban
ca 18.
eglt. WEISZMAN

árcipő
szerűen készíti
LAJOS
omester
tca 3. sz.

gyen telkesedés-
mindenki abba-
t. Megnyomták
abot, csak úgy
ák. Még a ze-
eg, hogy tette-
lgoznak a töb-
nyiszereiket a
kálították téglát

vagy három
is dolgozott
sú estig, de
biztosí Tanács
valami fontos

pelte a geren-
t. kékesen egy
bizony nem
t, hogy hoz-
t köze meg-
sumov —, ge-
m idők voltak
ország akkor
s a személyes
repet játszott.
egy percig
uralkodott.
folgok törté-
tűbön. — Az
éhezték, meg-
a számtalan
gy eszme ne-
t Lenín igért
emlék láttára
ek csak meg
száinkat, ipá-
t, életünkét...
BROMENKO.

A nagyszerű iskolaakciója után a karácsonyi gyűjtést készíti elő az MNDSz

Az MNDSz gyűlésén Debrecenben járt **Döbrentei Károlyné** nemzetgyűlési képviselő, az MNDSz országos vezetőségének tagja. Kérdést intéztünk hozzá a Nőszövetség munkájáról, amiről a következő felvilágosítást adta.

— A Magyar Nők Demokratikus Szövetségének nagy tekintélyt szerzett a sikeresen elvégzett országos iskolaakció — mondotta. — A szülőknél és gyermekeknél kívül tanárok és tanítók köszönő levelei érkeznek sorra a Szövetség központjába és nem győznek háládkodni azért a nagy segítségért, amit iskoláinknak az akció jelentett. Budapestén csupán az utcai gyűjtés 60.000 forintot eredményezett: a gyűjtőket végleges megszámolása még be sem fejeződött, de így is mintegy 100.000 forint begyűjtésével számolnak. Két vagon papírt kapott a Szövetség, amelyet tankönyvek és füzetek készítésére használnak. Eddig 8.000 iskolakönyvet vásárolt a gyűjtés eredményéből, melyből 6000-ot a vidéki iskolák számára juttattak. Még 2000-ot fognak rövidesen beszerezni, szintén a vidék számára. 4000 négyzetméter ablaküveget bocsátott a Nőszövetség rendelkezésre az iskolák ablakainak rendbehozására, azonkívül Budapest minden egyes kerületének 1000—1000 forintot a sürgős javítások elvégzésére. A komolyabb munkákat a központ közvetlenül végzeteti el, vagy a szükséges összeget folyósítja. Még ebben a hónapban ünnepi est keretében

Kakastoll és tányérsapka

Körülbelül egy hete annak, amikor a guti vasút, amit közismerten „Zsuzsi-vonal”-nak neveznek, késve érkezett be a martinkai megállóhoz. Mivel igen hideg volt, zárt kocsiha szállunk fel. Néhányunkon kívül egészen ismeretlen nének meg bacsik ültek, de azért a kocsi főleg fiatalokkal volt tele. A fiatalok, persze, mit tud egyebet, mint főleg szórakozni. Néha azért életbeugróan politizál is. Itt ugyanez történt, először vigkedvű szórakozásra, aztán pedig politikára fordult a szó, de ebbe már az idősebbek is beleszóltak.

A politikát egy régi kakastollas nótából kifolyólag kezdtük el. Az egyik ifjú azt mondta, hogy „... már ezután csendőrkáplár nem leszek.” Erre a másik megkérdezte tőle: Meg tudná-e mondani, mikor volt jobb, a németek által diktált Horthy-rendszer alatt, amikor a határokon mindenfelé a kakastollat fújta a szél vagy pedig most, amikor tányérsapkas rendőr járja a határt? Erre a kérdésre azonban nem a kértedeztet adott feleletet, hanem helyette a velünk együtt felszállott Király Mihály nagycseréi gazdálkodó. Azt mondta: „Lehet, hogy akkor jobb volna, ha most is a kakastollat fújna a szél. Mert azok felüliséget is vállaltak, nem úgy, mint a mai demokratikus rendőrség. A csendőrség ha elindult valahová, véres nyomokat hagyott maga után és úgy félték tőle a határban, mint a tüzölt.”

Szinte egyszerre felültek hárman: a demokratikus rendőrség sértegetését meg ne próbálja meggyeszer, mert különben meg a kakastollasok után ő is! Erre azt felelte nekem: „Köszönöm szépen a figyelemzést annak ellenére, hogy a lányom lehetnél. Az igazságot sok emhert felhúzták már a bitófára.” Amikor erre azt válaszoltam, hogy csak 1944-ig kötötték fel az embereket az igazságot, azt mondta: „Azóta még többet, mint azelőtt!” Megkérdeztem, hogy szerinté azokat az embereket is az igazságot kötötték fel, akiket háborús és népelélen bűntelt és uszítás miatt költöztek halálra ítélt a népbíróság? Mert ha igen, akkor őt sem ártana felkötöni, mert ő is népelélen beszél és emellett még a kormányt is sértegette.

Figyelmeztetem azokat, akiknek a nép érdeke legjobban a szíven fekszik, hogy az ilyen beszédek nem csak egy helyen hangzanak el. A demokrácia örök legkönynyebben a vonásokon tudnak lefűlni az ilyen jóindulatú „magyar” embereket, akik még ma is kakastollat várják, ahelyett, hogy örülnének, hogy a nép tányérsapkas rendőrei cirkálnak a határban.

ÜZENNEK A HADIFOGLYOK

Az alábbiak levelek átvételére jelentkeznek Arany János-utca 1/b. alatt az MKP Hadifoglyak-utaló Irodájában: László Sándorné Kálmán-utca 29/a, Vársáry Bálintné, Éliás Vilma és Klára, Márton Sándorné Szent Ana-utca, Micskey Miklósné MÁV üzletvezetőség, Zámbo Andrásné Bellegró 462, Kiss Irén, Fazekas Kálmánné vöröskeresztes testvér, Zsám József Kortyantó-tanya, Wald Lóránd szigorlóorvos, Vida József, ifj. Veres Ferencné Keresztes-utca 23/a, Tóth Károlyné Bőszörményi-út 85, Szabó Kornélia János-utca 86, Eukács Józsefné Barna-utca 5, Kiss Sándor Diófa-utca 30, Burai János Bundi-utca 13, Fonó Gyuláné Arany János-utca 3, Bíró Mihály Túr István-utca 6, özv. Szilágyi Bernátné Miklós-utca 36, Patai Ferenc, Tóth István Sámsoni-utca 31, Kun Ilona Irinyi-utca 2/a, ifj. Molnár Sándor Szepességi-utca 31, Dávid Sándorné Csapó-utca 74, id. Menyhart Sándor Rákosi-telep Gyulai-utca 14, Gerő Pálné Margit-utca 11, Fenyő Imréné Jókai-utca 24, Miklósi Márta Keresztes-utca 29, Nagy

„Megtaláltam a vezért, aki az ellenállást megszervezi”

Egy bujkáló ifjú-fasiszta emlékirataiból

A dicső vezér dűstelen halála mely letargiába döntött bennünket, hungaristákat. Szétszéledtünk az ország minden részébe, de előzőleg mi, az FBP (Fasiszták Bujkáló Pártja) vezetőségi tagjai megfogadtuk, hogy továbbra is kitartunk az Eszme mellett és kitartni fogunk olyan nagyszerű férfiu után, aki betöltheti a mi nemzetvezetőnk helyét.

Engem a véletlen Debrecenbe sodort, ahol a politikai élet futólagos vizsgálata után rögtön láttam, hogy jó vadászterületen járok. Csak úgy hemzsegték Debrecenben a vezérelődtek. Eljártam a Kisgazda Párt gyűléseire és azokon több esélyest vettem felfedezni, akik mellők felmagasztalt vezérünk örökeire. Tisztaban voltam persze azzal, hogy ma nyílman nem állhat ki senki sem az Eszme mellett, azonban a sorok közötti és a beszédekbe tűzdelte homályos célszók komoly reményt nyújtottak nekünk, fasiszta bujkálóknak.

Természetesen megnyugvást keltett az a körülmény is, hogy ezeknek a polgári demokrácia állású fraízisú hajtogatott politikusoknak a multja a mi szempontunkból feltétlen bizalmat érdemel. Legtöbb köztük nyugatos, horthysta, vagy más jobboldali szervezet tagja volt.

A legmelyebb rokonszenvvel már kezdettől fogva Csász László képviselő urat figyeltem. Nem tudom miért, de az egész kiállás, beszédmódora és szenvedélyes, lendületes stílusa szegény megboldogult vezéremre emlékeztetett. Szellemileg is majdnem eléri annak képességét.

Taktikájából láttam, hogy a legjobb védekezés a támadás” elvét követi. Az egyik gyűlésen, még augusztus 25-én, ravaszul Rákosi Mátyást — a forint megteremtőjét — okolta a magas ipari és alacsony mezőgazdasági árak megállapításáért, majd ügyes fordulattal a kommunizistákat nyilas brigantizmussal vádolta. Ez annál is hatásosabb volt részéről, mert a háború alatt — mint később megtudtam róla — a Baross Szövetség debreceni választmányának tagja volt és ott igen eredményes jobboldali működést fejtett ki. Persze, senkinek sem jutott eszébe, hogy jobboldalissággal merje vádolni, hiszen egy demokratikus párt nemzetgyűlési képviselője. Sőt kétfőnek is tagja volt: a Polgári Demokrata Párt-

ÜZENNEK A HADIFOGLYOK

Józsefné Miklós-utca 23, Gyökös Györgyné gróf Vécsey-utca, Suba Jánosné Lugosi-utca 3, Fiam Sándorné Hangyás-utca 12, Petrov Pálné Leiningen-utca 37, Lajos Józsefné Debrecen, Püspök Kálmán Kisfaludy-utca 2/b, Benedek Józsefné II. Honvéd-utca 44, Kovács Gyuláné István-út 43, Jagó Mária Hevesi-út 173, dr. Mucsi Imréné Nyil-utca 77, Schneider Jánosné Nyil-utca 77, Báthori József Kunhalom 4, Oláh Józsefné Köztemető, Németh Béláné Vécsey-út 32, Urai Dezsőné Széchenyi-út, Papp Jánosné Csörzse-utca 35 Bekési Zsuzsánna Széchenyi-utca 20, özv. Békési Istvánné Munkácsy-utca 35, Toldi Lajosné Báthori-utca 20, özv. Oláh Andrásné Kisfaludy-utca 4, Juhász Lajosné Fülöp-utca 53, Zétényi Gyula Laktauya-utca 13, Horváth Jánosné Arany János-utca 2, Tölgyesi Pálné Jerikó-utca 30, Rosenfeld József „Kati-korcsma”, Kapusi Imre Avar-utca 55. szám, Barta Elek Arany János-utca 42, Magyar András Tarasz-utca 4.

A levelek átvehetők délelőtt 9-től délután 3 óráig.

Amerikai szállításról tárgyal a Debreceni Textilipari Munkaszövetkezet

Nem sok textilüzem van Debrecenben; jelentős munkásszámmal pedig csak egy dolgozik, amelynek vezetése maguknak a dolgozóknak a kezében van. Ha a spekuláció és az infláció adta lehetőséget nem használták ki egy vállalat, bizony a stabilizáció okozta pénzügyi nehézségek helyettesítette magát a bécsi vásáron is és csupán a köztudomásúan rossz rendezésnek tulajdonítható, hogy komoly megrendelés nélkül jöttek haza. Megrendelés történt volna ugyan műselyemanyagokra, de a hazai műselyemhiány miatt ezt nem vállalták. Tárgyalások folynak most egy svájci megrendelésre, amelyhez az ottani cég adná a fonalat is. Az ár maga Amerika számára készülő. Ez is mutatja, hogy Debrecen textiliparának komoly fejlődési lehetőségei vannak. Sőt ezt fokozottan ki is kell használnia, mivel ma az a szerencsés helyzet áll fenn, hogy az eddigi versenytársak: Ausztria és Németország szalaggyárai még nem tértek magukhoz. Ha most előlük elhódítjuk a külföldi megrendelőket, évtizedekre biztosíthatjuk őket a mi textiliparunk számára.

Kevés a pénzük, nincs tőkéjük, komoly szociális intézményekről így még nem is számolhatnak be. De az a jó összehang, amely a munkaszövetkezet vezetői és munkásai között van, akár a Kommunista Párt, akár a Szociáldemokrata Párt tagjai, biztosítja, hogy mindenben az alkalmazottak megszemenő érdekei kerüljenek előtérbe. Segítenek, amennyire lehet a téli burgonyabeszerezés terén. Ha valamelyik alkalmazott beteg, pénzügyi segítyt is nyújtanak neki. Most pedig dolgoznak azon, amit a textilipari kollektív szerződés minden a szakmában dolgozó alkalmazott számára biztosít, a karácsonyi ruhaszövet beszerezésén. Ez három méter 50 szalagos gyapjúszövetet és hozzávalót jelent, ami, mint tudjuk, ma komoly segítség.

Így dolgozik, fejlődik egy jó kezekben lévő munkaszövetkezet.

gép várja, hogy hosszú idő után újra onthassa a szebbnél-szebb méterárut, szalagot, csipkét, zsinórt és mindazt, ami a szalaggyárban csak elképzelhető. A másik bizottság a munkateljesítménymarkát állapította meg, az üzem berendezését tekintette véve. A munkanorma bevezetése azt jelenti, hogy a mostani órabéreknél magasabb teljesítménybér folytán a hét végén az eddiginél több forintot vihetnek haza a munkások.

A munkaszövetkezeti üzem képviseltette magát a bécsi vásáron is és csupán a köztudomásúan rossz rendezésnek tulajdonítható, hogy komoly megrendelés nélkül jöttek haza. Megrendelés történt volna ugyan műselyemanyagokra, de a hazai műselyemhiány miatt ezt nem vállalták. Tárgyalások folynak most egy svájci megrendelésre, amelyhez az ottani cég adná a fonalat is. Az ár maga Amerika számára készülő. Ez is mutatja, hogy Debrecen textiliparának komoly fejlődési lehetőségei vannak. Sőt ezt fokozottan ki is kell használnia, mivel ma az a szerencsés helyzet áll fenn, hogy az eddigi versenytársak: Ausztria és Németország szalaggyárai még nem tértek magukhoz. Ha most előlük elhódítjuk a külföldi megrendelőket, évtizedekre biztosíthatjuk őket a mi textiliparunk számára.

BÍRÓ ERZSÉBET

(Hajdúsámszon.)

Autószerelő műhely

vállal minden szakmába vágó munkát. Autógen hegesztés, esztorga munka, roncsokos felújítás. **MAROSVARI JÓZSEF** autószerelő. mester, Baross-utca 6.

MASZOVLET rendszeres repülőjárato

DEBRECENBŐL BUDAPESTRE utas-, árú- és posta-szállítás

Felvilágosítás utazási ügyekben: **IBUSZ MENETJEGYIRODA** Áruszállítási ügyekben: **Müller H. Fia** Ibusz-áruszállítványozó.



A vénkerti aszervizelő vasárnapi nagygyűlést rendeztünk. Vénkerten Károly városi vészhatalnokantitelpi pártgyörgy tanár elvezetésével a vezetőség a következő ki...

Bélváros 1-11. ker. (Bélvárosi ú. 11.) István. Bélváros 111. ker. György. Rákóczi-telep hársó Mihály. Szabadság-telep Németh József. Kerekasztal Karakás László. Huszár-telep hétért Mihály. Homokkert hétért Sall György. Hajnal-utca 8. Bányai Józsefné. Nyulás hétért Sándor. Tégaskert hétért Elemér. Vasongyár hétért János. Rózsa Gyul. Dohánygyár hétért Asa Antal. Takács Egyetem hétért László. Kovács Augustus. Szabadság-telep 1. számú hétért Kor Zsurmal Béla. 11. számú hétért Huszár József. Borsó 1. számú hétért Kor Erdő Csaba. 11-111. Cípőgyár Dani Imre. Vízvezető Piko-börgyár Kovács András. Farkas Villanygyár hétért András. dr. Berencs. Oltalmazó hétért István. Vécsei hétért Kati. Vasút-telep kus Vinc. Oláh Ist. Textilgyár csütörtök János. Adam. Szabadság-nyom. Pogácsa Antal. MÁV forgalombiztosító László. Oláh Üzletvezetőség hétért László. Adam. MÁV pályafutókor Draskovics R. MÁV titkár hemes János. Kádás Városháza hétért Gyöze. Balogh László. Rendőrség szerdái Gyula. Asa M. Posta kedden 3. nos. Törös Erzsébet. Tüzoltók hétért Kati. Vasút-telep OTI szombat Sándor. Törvényszék hétért József. Béni J. Közetemő csütörtök Hevesi Csaba. Szig.

Iparos

A cipész és csakkik a börtönvárosban nem vették örög vegyék át, le kell zárni. — méltó rés, mely ki, a testület ható. — A Cipe 5 órákor az iparban köggyűléses talos szakszabálygyekben ülést az Iparos Daláró tagját, hogy ked új helyiségben, rinus) fontos lenni sziveskedj vezetőiség hétért kívül fontos ügy. A fodrász szabó nyi tagjai hétért adóüggyben jelen A kultúrások ma délelőtt 10 lyiségében választás A viszetékek és a munkavállaló városi kismunkágygyében hétért tart. — A csi hétért pontosan tart. — Mindaz ipart gyakorlatok, lágosítás követkzias kérelmeket hatósághoz ez nem nyújtották ket 1946 november kérelem nélkül i

Tejtrém és len szappan Borotvapenge D:60 a j füveg H:600000, glic szesz, acetón Héthy illatazó Hangya

GYÖK

35-utca 23, Gyökös... Vécsey-utca, Suba... 3, Fiam Sám...



A vénkeri és rokkantlelapi párt-szervezet vasárnap délután nyilvános nagygyűlést rendez.

A hétfőn megrendezésre kerülő pártnapokra a vezetőség az alábbi elvtársakat jelölte ki.

Bélváros I-III-IV. hétfőn 6 óra (Bélváros I. helyiségében) Rado István.

Bélváros III. szertán 6 óra (Gál György).

Rákóczi-térfel. hétfőn 6 óra (Páras Mihály).

Szabadság-telep hétfőn 6 óra (Németh József).

Karakas-telep hétfőn 6 óra (Karakas László).

Csapokerti hétfőn 6 óra (Tóth Miklós).

Homokkerti hétfőn 6 óra (Sall György).

Hajnal-utca hétfőn 6 óra (Bánhid József).

Nyulás hétfőn 6 óra (Király Sándor).

Tégláskert hétfőn 6 óra (Balogh Elemér).

Vagongyár hétfőn 6 óra (Ménkes János, Racz Gyula).

Dohánygyár hétfőn 6 óra (Pogácsás Antal, Takács Imre).

Egyetem hétfőn 6 óra (Kárpáti László, Kovács Albert).

Augusztus-szabadtéri hétfőn 6 óra (Blazsek Ferenc, Kis Barna).

I. számú bányász hétfőn 6 óra (Zsuzsai Béla, Balogh Lajos).

II. számú bányász hétfőn 6 óra (Husi József, Boros László).

I. számú cipőgyár hétfőn 6 óra (Erdősi Gábor, Laskai Mihály).

II-III. Cipőgyár hétfőn 6 óra (Dáni Imre, Vincze Lajos).

Pikó-bányász hétfőn 6 óra (Kovács András, Farkas Zsigmond).

Villanygyár hétfőn 6 óra (Fekete András, dr. Berencsi Lajos).

Olajmalmok hétfőn 6 óra (Csar István, Vesszi István).

Helyi Vasút szertán 6 óra (Markus Vince, Oláh Imre).

Textilgyár csütörtök 6 óra (Pinczés János, Adám István).

Szabadság-nyomda szertán 6 óra (Pogácsás Antal).

MAY forgalmi hétfőn 6 óra (Kovács László, Oláh Imre).

Üzletvezetőség hétfőn 6 óra (Sándor László, Adám Imre).

MAY pályafutás hétfőn 6 óra (Draskovics Rudolf, Tokai Ferenc).

MAY tükörház hétfőn 6 óra (Molnár János, Kádás József).

Városháza hétfőn 6 óra (Molnár György, Balogh Lajos).

Rezdőrség szertán 6 óra (Csongrádi Gyula, Ács István).

Posta kedden 6 óra (Pinozás János, Törös Erzsébet).

Tűzoltók hétfőn 6 óra (Pocsai László, Bányai Olivér).

OTI szombat 6 óra (Mészáros Sándor).

Tervnyászként hétfőn 6 óra (Fazs. ter József, Béni János).

Kézremesztő csütörtökön 11 óra (Hevesi Gábor, Szigetvári Gábor).

Vasárnap d. e. 11 órakor a Magyar Kommunista Párt központi színjátész együttesének 100. előadása a Csokonai-színházban

Maxim Gorkij: ÉJJELI MENEDÉKHELY

Jegyek 9 órától a Csokonai-színháznál válthatók

HIREK

Ma délután 3-kor a Rokkantelepen és a Vénkertben nagygyűlések lesznek

A vénkeri és rokkantlelapi párt-szervezetekben ma délután három órakor nyilvános nagygyűlés lesz.

A Vénkerthe Kóvári László elvtárs, a városi végrehajtóbizottság tagja, míg a Rokkantelepre Ágoston György tanár-elvtárs, a Pedagógusok Szakszervezetének titkára fog kimenni, hogy ismertessék elvtársainkkal és minden érdeklődő

debreceeni munkással azokat a fontos bel- és külpolitikai kérdéseket, melyek időszerűségükben fogva ma leginkább érdeklik a dolgozókat. A nyilvános népgyűléseket mindkét helyen igen nagy érdeklődés előzi meg, nemcsak elvtársaink, hanem márpárti és a pártionkivüli dolgozók körében is.

A vénkeri nagygyűlést barátai összejövetel követi.

IDŐJÁRÁSJELENTÉS: Déli, délkeleti szél, felhős, ködös idő, több helyen eső. A hőmérséklet tovább emelkedik.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban, Piac-utca 49. szám alatt hétfőn, november 11-én az irodalmi szakosztály ülésén dr. Asztalos Sándor kultúrpolitikusok tart ismertetőt Gorkijról és műveiről. Az ülés 6 óra kezdődik és érdeklődőket is megjelenszre. A megbeszélést társasvacsora követi a Vigadóban ki-ki alapján.

A Debreceni Városi Dalegyület vasárnap délelőtt 11 órakor a Déri-múzeum előadóteremében évi rendes közgyűlést tart, melyre a Dalegyület összes tagjai, a pártoló és alapító tagokat, valamint a Dalegyület volt tagjait és barátait szeretettel hívja és várja.

Óvoda megnyitása. A Bajcsy-Zsijinszky-utcai kisdudóvódi Debrecen város tanácsa rendbehozta úgy, hogy egy foglalkoztatási teremben az óvodai foglalkoztatás megkezdhető. Felhívom a környéken lakó szülők figyelmét arra, hogy november 11-ől kezdve gyermekeiket az óvodába beírás és foglalkoztatás céljából vigyék el. Tiszti főorvos.

Finom svájci ingek KISS-nél Áltódi palota

A hadirokkantak és hadiözvegyek csoportja november 10-én, vasárnap délelőtt 10 órakor taggyűlést tart Kossuth-utca 49. szám alatt.

A magyar pedagógusok szakszervezete a pedagógusok fizetésrendezése érdekében tervezet jelűt el a kormányhoz.

A Magyar Közlöny szombati száma rendelkezlet közül a hazai nyersbőrök forgalmának szabályozásáról.

A hadi és háborús polgári gondozókat UNRA ruhát, igényelhetnek. Igénylőlapokat november 11, 12, 13, 14 és 15 napján a Kossuth-utca 20. számú (rendőrségi épület) 28. számú helyiségben elhelyezett hadigondozási ügyosztálynál lehet kapni. Azok, akik a kiadott igénylőlapokat november 15. napjáig bezárólag nem adják be, juttatásban nem részesülhetnek.

Gámé-Lévay gyorsíróiskolában új tanfolyamra irakozhatik. Alkalmazás. Gépírásmunka-vállalás. Bercsényi-utca 3.

Fűzőt, gyógyhaskőőt, melltartót hozott anyagból is mérték után Pintér Lona, Bathányi-u. 21.

Schaff tánciskolájában (Sas-utca 2.) ma és minden vasárnap 5 órától órástanc. Az új tanfolyamra beiratkozás még elfogadjatik.

Hirdetéseit a Szabadság könyvesboltban (Városháza épület) is tekinthetjük.

A Keleti Szakszövetség megalakítása céljából hétfőn 5 órakor szervező bizottsági ülés lesz az alszövetség hivatalos helyiségében (Városháza-u. 1., fdsz. 61. sz.) (Minden sakkgyelet, mely az Országos Szövetség kezében kíván működni, küldjön ki 2-2 megbízottat. Az alakuló ülést a jövő hétre tervezik.)

A Kék Szakszövetség megalakítása céljából hétfőn 5 órakor szervező bizottsági ülés lesz az alszövetség hivatalos helyiségében (Városháza-u. 1., fdsz. 61. sz.) (Minden sakkgyelet, mely az Országos Szövetség kezében kíván működni, küldjön ki 2-2 megbízottat. Az alakuló ülést a jövő hétre tervezik.)

A Kék Szakszövetség megalakítása céljából hétfőn 5 órakor szervező bizottsági ülés lesz az alszövetség hivatalos helyiségében (Városháza-u. 1., fdsz. 61. sz.) (Minden sakkgyelet, mely az Országos Szövetség kezében kíván működni, küldjön ki 2-2 megbízottat. Az alakuló ülést a jövő hétre tervezik.)

A Kék Szakszövetség megalakítása céljából hétfőn 5 órakor szervező bizottsági ülés lesz az alszövetség hivatalos helyiségében (Városháza-u. 1., fdsz. 61. sz.) (Minden sakkgyelet, mely az Országos Szövetség kezében kíván működni, küldjön ki 2-2 megbízottat. Az alakuló ülést a jövő hétre tervezik.)

A Kék Szakszövetség megalakítása céljából hétfőn 5 órakor szervező bizottsági ülés lesz az alszövetség hivatalos helyiségében (Városháza-u. 1., fdsz. 61. sz.) (Minden sakkgyelet, mely az Országos Szövetség kezében kíván működni, küldjön ki 2-2 megbízottat. Az alakuló ülést a jövő hétre tervezik.)

A Kék Szakszövetség megalakítása céljából hétfőn 5 órakor szervező bizottsági ülés lesz az alszövetség hivatalos helyiségében (Városháza-u. 1., fdsz. 61. sz.) (Minden sakkgyelet, mely az Országos Szövetség kezében kíván működni, küldjön ki 2-2 megbízottat. Az alakuló ülést a jövő hétre tervezik.)

A Kék Szakszövetség megalakítása céljából hétfőn 5 órakor szervező bizottsági ülés lesz az alszövetség hivatalos helyiségében (Városháza-u. 1., fdsz. 61. sz.) (Minden sakkgyelet, mely az Országos Szövetség kezében kíván működni, küldjön ki 2-2 megbízottat. Az alakuló ülést a jövő hétre tervezik.)

A Kék Szakszövetség megalakítása céljából hétfőn 5 órakor szervező bizottsági ülés lesz az alszövetség hivatalos helyiségében (Városháza-u. 1., fdsz. 61. sz.) (Minden sakkgyelet, mely az Országos Szövetség kezében kíván működni, küldjön ki 2-2 megbízottat. Az alakuló ülést a jövő hétre tervezik.)

Kereskedő hírek

Fa- és építési anyag kereskedők decemberi kereseti-, jövedelmi- és forgalmi adataikat 11, 12, 13-án a szakosztály pénztárára feltöltésül rendezték. — Oszeresek! A november havi közösségi adókat 14-ig lehet pótlékmentesen fizetni. Aug. havi fizetményről mindenki hozzon igazolást. Választmányunk ma d. e. 10-kor ülést tart. — Vásári kereskedők szakosztálya jövő héten kedden d. u. 4-kor fontos ügyben ülést tart. Eötte 2-kor választmányi ülés. Ugyanakkor kéri a szakosztály a tagokat a közösségi adók rendezésére. — Kísúvarosok hétfőn d. e. 10-ig jelenkezzenek országos sorozás végett a szakosztálynál. Ugyanakkor tagdíjat és forg. adóját mindenki rendezze. — Fűszerkiskereskedők a közösségi adókat 14-ig rendezhetik a szakosztálynál. Augusztusi kereseti adónyújtást mindenki hozzon magával. — Korcsmárosok intézköz. bizottsága ma d. e. 10-kor fontos ügyben ülést tart. Közösségi adókat kedden, szerdán és csütörtökön d. u. feltöltésül rendeznek a tagok a szakosztálynál. — Textilkiskereskedők közösségi adókat 14-ig pótlékmentesen fizethetik d. u. 3-6-ig a társulatnál. — Műszaki- és villamosági szakosztály a hó 12-én, kedden d. u. 4 órakor ülést tart a Társulatnál. Mindenki hozza magával aug. szept. és októberi forg. adó kimutatást az adóközösségek megalakítása végett.

Gyermekéről örökös szép emléket kaphat Gisser fotóól, Piac-u. 48.

Akik szót és házhelyet igényeltek a Földmunkások és Kisbirtokosok Szakszervezetében, azok 12-én, kedden jelentkezzenek az igényelt szövegek birtoknyilvántartásának átvételére a szakszervezet helyiségében. Ugyancsak a földmunkás szakszervezetben iratott házhelyek műszaki költségének, 20 forintnak a lefizetésére jelentkezzenek, akik házhelyet irattak.

Spelelítás rádiókészülékek javítása Fischer rádióservice, Kéves-tér 2. Kistemplom mögött.

Gyógybenzín, parafinolaj kapható Vizsolyinál, Piac-utca 48.

Motorolaj, hengerolaj, csapágyolaj, gépszir, petróleum, gázolaj, műszerolaj kapható Vizsolyinál Piac-utca 48.

Téli gyümölcsfagyasztó, Shell Dormant, Wash kapható Vizsolyinál, Piac-utca 48.

Téli meleg parka, kesztyű páronként 8 Ft. Pethő kézimunkaipar, Szent Anna-utca 10. Hozott anyagból kötetet vállalunk.

A kollégiumi énekkar minden hétfőn és csütörtökön délután 3-5-ig tartja próbáit a kollégiumi földszinti zeneteremben.

Szövet, bélesárma Balá Balázsnaál, Svelts-palota, kapu alatt.

Református istentiszteletek. Nagycsatornán 8 órakor Kardoss, 10 órakor Szentes. Kistemplomban 9 órakor dr. Ferenczy K., 11 órakor Uray S., 4 órakor Madarász J. Mezőtúton templomban 9 órakor Baló I. Z., 4 órakor Boros D. Ispótyban 10 órakor Farkas P. Kossuth-utcai templomban 10 órakor dr. Kalmár J., 4 órakor dr. Bárdy J. Árpád-templomban 9 órakor Király K., 3 órakor templon únnepély, dr. Hegyaljai K. Homokkerti templomban 10 órakor Kovács József, 3 órakor Kovács József, Szabadság-telepi templomban 10 órakor Sipos K., 3 órakor Sipos K. Csapokerti templomban 10 órakor dr. Danóházy S., 2 órakor Horváth Gy. Kereszt-telepi templomban 10 órakor Király Z., 3 órakor Király Z. Egyetem templomban 11 órakor dr. Pákozdy I. Augusztában egyetreged 10 órakor Murányi A. Klükkák: Kócs Z. és Murányi A. Szoboszlóúton 3 órakor Zsivós J. Szegényházi Imaházban délelőtt fél 9 órakor Kálmán P. Fogházban Magyar B. Rákóczi-telepi szülőkészeti házban délelőtt 10 órakor Kálmán, Woiatka-telepi olvasóklubban 8 órakor Sallay János. Központi Gazdasági Tanácsban délelőtt 9 órakor dr. Erdő Mihály. — Tárjai istentiszteletek: Állóhegyen 9. Pipóhegyen 11. Halápon 2 órakor Molnár Gyula. Ondód II. Vedre-dűlőn délelőtt 10 órakor Rápoity A. Pallagón délelőtt 10 órakor, Csézing-telepen délután fél 3 órakor Szabó Endre. Újfaluti iskolában délután 2 órakor Sallay E. Macson 10. Ócsán 2 órakor Nagy Sándor. Bánkon délelőtt 10 órakor. Diószegi-úton délután 2 órakor Pál Antal. — Gyermekistentiszteletek: Nagycsatornán 9 órakor Szentes, Kálmán-tér 5. Kardos, 8 órakor Károlyi Gáspár-téren Boros D. Egyetemi templomban fél 9 órakor Murányi A. Csapokerti templomban fél 9 órakor Murányi A.

II. Újjáépítési Állami Sorsjáték

Főnyeremény: 50.000 forint

Sorsjegyek ára: Egész 5 Ft, fél 2.50 Ft 10.000 árú különleges képzőanyagoromány 500.000 forint összegűtöbbség

HUZÁS: Budapest, 1946. december 5-én déli 12 órakor a Székesfővárosi M. Pénzügyigazgató-ságnál (Budapest, V. Szalay-utca 10-14, alagsor 7. sz.) A sorsjegyek kaphatók a Székesfővárosi M. Pénzügyigazgató-ságnál (Budapest V., Szalay-utca 10-14., lélemezlet 1.), azonkívül minden dohányársnál és osztálysorsjegyarúsnál. A pénz beküldése esetén a m. Pénzügyigazgatóság a sorsjegyeket portómentesen küldi meg.

Mindig elegáns lesz a Fábrián modellbe Piac-utca 43. sz.

Tektrém és Iszonia-szappan 1.00 Ft Borotvapenge 1.30 Ft Difeo aj 1 üveg 1.50 Ft Hidrogén, glicerin, emulziós-szapp, acetón olós árbax. Héthy Illatanyagár Hangya Állár Piac-u. 40.

SPORT

SPORT

DMTE-GSE az egyetemi sporttelepen

NB csapatunk közül vasárnap csak a DMTE játszik bajnoki mérkőzést. A munkáscsapat a Goldberger SE együttesét látja vendégül. A GSE meg lehetőséget nyújt arra, hogy az egyik pontot meg tudja szerezni a DMTE. A GSE már volt Debrecenben az idén, akkor 3:3 arányban döntetlenül végzett a Bocskai MAdISz-szal. Most is hasonló eredményt várunk. Jólátunk: 1:1. A mérkőzés fél 3 órakor lesz a DEAC-pályán.

Másik két NB csapatunk már lejátszotta kisorsolt bajnoki mérkőzését. A DVSC a Postás jó kis csapat, de a Szabóval és Sidlivel megerősített DVSC II. győzelme valószínű.

A Rendőrség DVSC, MÁV Bocskai MAdISz, DMTE, Dohánygyár, Postás, DKASE, Belvárosi MAdISz, I. sz. Bórgyár sportszakosztályaiban működő összes kommunista sportoló, versenyzők és sportszakosztályi vezetők november 13-án fél 6 órakor fontos ügyben az Arany János-utca 1/b. alatt feltétlenül jelenjenek meg.

Az NB II. keleti csoportjában a DMTE-GSE mellett a DVTK újabb nyíregyházi látogatása kelt legnagyobb érdeklődést. A MÁV nyilván szeretné megismételni a MAdISz-bravúráját. A Ny. MAdISz ezúttal Kisterenyére megy a bajnoki pontokért. Két szomszédvár harca lesz az Ozdi VTK-Miskolc MTK mérkőzés, míg Budapesten a MATEOSZ-Magyar Textil és az Előre-Törekvés mérkőzés kettős műsor keretében kerül lebonyolításra az Előre Sport-utcai pályán.

A kerületi I. osztályban a DVSC II-Postás találkozója kívül Debrecenben még egy mérkőzés lesz. Az egyetemi sporttelepen kerül lebonyolításra a DKASE-Bocskai MAdISz II. mérkőzés. A többi kerületi I. osztályú küzdelmek vidéken lesznek. Berettyóújfaluban a DMTE II., Bárándra a P. MÁV, Kisújszállásra pedig a Karcag látogat el. A II. osztályban két mérkőzés lesz Debrecenben. A Postás II-Derecske az ugyancsak délelőtti sorra kerülő DKASE-Bocskai MAdISz II. előtt lesz 9 órai kezdettel, a Dohánygyár-Belvárosi MAdISz pedig a dohánygyári pályán. A többi mérkőzés: Hajdúszovát-DMTE III., Kaba-DKASE II., Tiszafüred-BUSE II.

Rögen nem látott érdeklődés nyilvánul meg a DVSC-DKASE ökölvívó mérkőzése iránt. A DKASE be akarja bizonyítani, hogy méltó ellenfele az országos híri DVSC-nek. Beszedi, Csordás a DKASE főerőségei, de olyan hírek is vannak, hogy talán Torma I. is elindul a KASE színeiben. A mérkőzés délután 3 órakor kezdődik a Diószegi-úti sportcsarnokban.

Az Országos Vasutas Asztali Tenisz Bajnokság döntője d. u. 4 órakor lesz a vasutas Sportcsarnokban. DEAC-Nyíregyházi MÁV kosárlabda bajnoki mérkőzés lesz ma 12 órakor az egyetemi sporttelepen. A DKASE elnöksége és választmányja 11-én, hétfőn d. u. 3-kor ülést tart.

Mosott RONGYOT... a „Szabadság”-nyomda

SPORT

SPORT

DMTE-GSE az egyetemi sporttelepen

NB csapatunk közül vasárnap csak a DMTE játszik bajnoki mérkőzést. A munkáscsapat a Goldberger SE együttesét látja vendégül. A GSE meg lehetőséget nyújt arra, hogy az egyik pontot meg tudja szerezni a DMTE. A GSE már volt Debrecenben az idén, akkor 3:3 arányban döntetlenül végzett a Bocskai MAdISz-szal. Most is hasonló eredményt várunk. Jólátunk: 1:1. A mérkőzés fél 3 órakor lesz a DEAC-pályán.

Másik két NB csapatunk már lejátszotta kisorsolt bajnoki mérkőzését. A DVSC a Postás jó kis csapat, de a Szabóval és Sidlivel megerősített DVSC II. győzelme valószínű.

A Rendőrség DVSC, MÁV Bocskai MAdISz, DMTE, Dohánygyár, Postás, DKASE, Belvárosi MAdISz, I. sz. Bórgyár sportszakosztályaiban működő összes kommunista sportoló, versenyzők és sportszakosztályi vezetők november 13-án fél 6 órakor fontos ügyben az Arany János-utca 1/b. alatt feltétlenül jelenjenek meg.

Az NB II. keleti csoportjában a DMTE-GSE mellett a DVTK újabb nyíregyházi látogatása kelt legnagyobb érdeklődést. A MÁV nyilván szeretné megismételni a MAdISz-bravúráját. A Ny. MAdISz ezúttal Kisterenyére megy a bajnoki pontokért. Két szomszédvár harca lesz az Ozdi VTK-Miskolc MTK mérkőzés, míg Budapesten a MATEOSZ-Magyar Textil és az Előre-Törekvés mérkőzés kettős műsor keretében kerül lebonyolításra az Előre Sport-utcai pályán.

A kerületi I. osztályban a DVSC II-Postás találkozója kívül Debrecenben még egy mérkőzés lesz. Az egyetemi sporttelepen kerül lebonyolításra a DKASE-Bocskai MAdISz II. mérkőzés. A többi kerületi I. osztályú küzdelmek vidéken lesznek. Berettyóújfaluban a DMTE II., Bárándra a P. MÁV, Kisújszállásra pedig a Karcag látogat el. A II. osztályban két mérkőzés lesz Debrecenben. A Postás II-Derecske az ugyancsak délelőtti sorra kerülő DKASE-Bocskai MAdISz II. előtt lesz 9 órai kezdettel, a Dohánygyár-Belvárosi MAdISz pedig a dohánygyári pályán. A többi mérkőzés: Hajdúszovát-DMTE III., Kaba-DKASE II., Tiszafüred-BUSE II.

Rögen nem látott érdeklődés nyilvánul meg a DVSC-DKASE ökölvívó mérkőzése iránt. A DKASE be akarja bizonyítani, hogy méltó ellenfele az országos híri DVSC-nek. Beszedi, Csordás a DKASE főerőségei, de olyan hírek is vannak, hogy talán Torma I. is elindul a KASE színeiben. A mérkőzés délután 3 órakor kezdődik a Diószegi-úti sportcsarnokban.

Az Országos Vasutas Asztali Tenisz Bajnokság döntője d. u. 4 órakor lesz a vasutas Sportcsarnokban. DEAC-Nyíregyházi MÁV kosárlabda bajnoki mérkőzés lesz ma 12 órakor az egyetemi sporttelepen. A DKASE elnöksége és választmányja 11-én, hétfőn d. u. 3-kor ülést tart.

Rádió, villanyszerelés, javítás gyorsan és pontosan VAJDA Hatvan-n. 2.

SPORT

SPORT

DMTE-GSE az egyetemi sporttelepen

NB csapatunk közül vasárnap csak a DMTE játszik bajnoki mérkőzést. A munkáscsapat a Goldberger SE együttesét látja vendégül. A GSE meg lehetőséget nyújt arra, hogy az egyik pontot meg tudja szerezni a DMTE. A GSE már volt Debrecenben az idén, akkor 3:3 arányban döntetlenül végzett a Bocskai MAdISz-szal. Most is hasonló eredményt várunk. Jólátunk: 1:1. A mérkőzés fél 3 órakor lesz a DEAC-pályán.

Másik két NB csapatunk már lejátszotta kisorsolt bajnoki mérkőzését. A DVSC a Postás jó kis csapat, de a Szabóval és Sidlivel megerősített DVSC II. győzelme valószínű.

A Rendőrség DVSC, MÁV Bocskai MAdISz, DMTE, Dohánygyár, Postás, DKASE, Belvárosi MAdISz, I. sz. Bórgyár sportszakosztályaiban működő összes kommunista sportoló, versenyzők és sportszakosztályi vezetők november 13-án fél 6 órakor fontos ügyben az Arany János-utca 1/b. alatt feltétlenül jelenjenek meg.

Az NB II. keleti csoportjában a DMTE-GSE mellett a DVTK újabb nyíregyházi látogatása kelt legnagyobb érdeklődést. A MÁV nyilván szeretné megismételni a MAdISz-bravúráját. A Ny. MAdISz ezúttal Kisterenyére megy a bajnoki pontokért. Két szomszédvár harca lesz az Ozdi VTK-Miskolc MTK mérkőzés, míg Budapesten a MATEOSZ-Magyar Textil és az Előre-Törekvés mérkőzés kettős műsor keretében kerül lebonyolításra az Előre Sport-utcai pályán.

A kerületi I. osztályban a DVSC II-Postás találkozója kívül Debrecenben még egy mérkőzés lesz. Az egyetemi sporttelepen kerül lebonyolításra a DKASE-Bocskai MAdISz II. mérkőzés. A többi kerületi I. osztályú küzdelmek vidéken lesznek. Berettyóújfaluban a DMTE II., Bárándra a P. MÁV, Kisújszállásra pedig a Karcag látogat el. A II. osztályban két mérkőzés lesz Debrecenben. A Postás II-Derecske az ugyancsak délelőtti sorra kerülő DKASE-Bocskai MAdISz II. előtt lesz 9 órai kezdettel, a Dohánygyár-Belvárosi MAdISz pedig a dohánygyári pályán. A többi mérkőzés: Hajdúszovát-DMTE III., Kaba-DKASE II., Tiszafüred-BUSE II.

Rögen nem látott érdeklődés nyilvánul meg a DVSC-DKASE ökölvívó mérkőzése iránt. A DKASE be akarja bizonyítani, hogy méltó ellenfele az országos híri DVSC-nek. Beszedi, Csordás a DKASE főerőségei, de olyan hírek is vannak, hogy talán Torma I. is elindul a KASE színeiben. A mérkőzés délután 3 órakor kezdődik a Diószegi-úti sportcsarnokban.

Az Országos Vasutas Asztali Tenisz Bajnokság döntője d. u. 4 órakor lesz a vasutas Sportcsarnokban. DEAC-Nyíregyházi MÁV kosárlabda bajnoki mérkőzés lesz ma 12 órakor az egyetemi sporttelepen. A DKASE elnöksége és választmányja 11-én, hétfőn d. u. 3-kor ülést tart.

Rádió, villanyszerelés, javítás gyorsan és pontosan VAJDA Hatvan-n. 2.

SPORT

SPORT

DMTE-GSE az egyetemi sporttelepen

NB csapatunk közül vasárnap csak a DMTE játszik bajnoki mérkőzést. A munkáscsapat a Goldberger SE együttesét látja vendégül. A GSE meg lehetőséget nyújt arra, hogy az egyik pontot meg tudja szerezni a DMTE. A GSE már volt Debrecenben az idén, akkor 3:3 arányban döntetlenül végzett a Bocskai MAdISz-szal. Most is hasonló eredményt várunk. Jólátunk: 1:1. A mérkőzés fél 3 órakor lesz a DEAC-pályán.

Másik két NB csapatunk már lejátszotta kisorsolt bajnoki mérkőzését. A DVSC a Postás jó kis csapat, de a Szabóval és Sidlivel megerősített DVSC II. győzelme valószínű.

A Rendőrség DVSC, MÁV Bocskai MAdISz, DMTE, Dohánygyár, Postás, DKASE, Belvárosi MAdISz, I. sz. Bórgyár sportszakosztályaiban működő összes kommunista sportoló, versenyzők és sportszakosztályi vezetők november 13-án fél 6 órakor fontos ügyben az Arany János-utca 1/b. alatt feltétlenül jelenjenek meg.

Az NB II. keleti csoportjában a DMTE-GSE mellett a DVTK újabb nyíregyházi látogatása kelt legnagyobb érdeklődést. A MÁV nyilván szeretné megismételni a MAdISz-bravúráját. A Ny. MAdISz ezúttal Kisterenyére megy a bajnoki pontokért. Két szomszédvár harca lesz az Ozdi VTK-Miskolc MTK mérkőzés, míg Budapesten a MATEOSZ-Magyar Textil és az Előre-Törekvés mérkőzés kettős műsor keretében kerül lebonyolításra az Előre Sport-utcai pályán.

A kerületi I. osztályban a DVSC II-Postás találkozója kívül Debrecenben még egy mérkőzés lesz. Az egyetemi sporttelepen kerül lebonyolításra a DKASE-Bocskai MAdISz II. mérkőzés. A többi kerületi I. osztályú küzdelmek vidéken lesznek. Berettyóújfaluban a DMTE II., Bárándra a P. MÁV, Kisújszállásra pedig a Karcag látogat el. A II. osztályban két mérkőzés lesz Debrecenben. A Postás II-Derecske az ugyancsak délelőtti sorra kerülő DKASE-Bocskai MAdISz II. előtt lesz 9 órai kezdettel, a Dohánygyár-Belvárosi MAdISz pedig a dohánygyári pályán. A többi mérkőzés: Hajdúszovát-DMTE III., Kaba-DKASE II., Tiszafüred-BUSE II.

Rögen nem látott érdeklődés nyilvánul meg a DVSC-DKASE ökölvívó mérkőzése iránt. A DKASE be akarja bizonyítani, hogy méltó ellenfele az országos híri DVSC-nek. Beszedi, Csordás a DKASE főerőségei, de olyan hírek is vannak, hogy talán Torma I. is elindul a KASE színeiben. A mérkőzés délután 3 órakor kezdődik a Diószegi-úti sportcsarnokban.

Az Országos Vasutas Asztali Tenisz Bajnokság döntője d. u. 4 órakor lesz a vasutas Sportcsarnokban. DEAC-Nyíregyházi MÁV kosárlabda bajnoki mérkőzés lesz ma 12 órakor az egyetemi sporttelepen. A DKASE elnöksége és választmányja 11-én, hétfőn d. u. 3-kor ülést tart.

Rádió, villanyszerelés, javítás gyorsan és pontosan VAJDA Hatvan-n. 2.

SPORT

SPORT

DMTE-GSE az egyetemi sporttelepen

NB csapatunk közül vasárnap csak a DMTE játszik bajnoki mérkőzést. A munkáscsapat a Goldberger SE együttesét látja vendégül. A GSE meg lehetőséget nyújt arra, hogy az egyik pontot meg tudja szerezni a DMTE. A GSE már volt Debrecenben az idén, akkor 3:3 arányban döntetlenül végzett a Bocskai MAdISz-szal. Most is hasonló eredményt várunk. Jólátunk: 1:1. A mérkőzés fél 3 órakor lesz a DEAC-pályán.

Másik két NB csapatunk már lejátszotta kisorsolt bajnoki mérkőzését. A DVSC a Postás jó kis csapat, de a Szabóval és Sidlivel megerősített DVSC II. győzelme valószínű.

A Rendőrség DVSC, MÁV Bocskai MAdISz, DMTE, Dohánygyár, Postás, DKASE, Belvárosi MAdISz, I. sz. Bórgyár sportszakosztályaiban működő összes kommunista sportoló, versenyzők és sportszakosztályi vezetők november 13-án fél 6 órakor fontos ügyben az Arany János-utca 1/b. alatt feltétlenül jelenjenek meg.

Az NB II. keleti csoportjában a DMTE-GSE mellett a DVTK újabb nyíregyházi látogatása kelt legnagyobb érdeklődést. A MÁV nyilván szeretné megismételni a MAdISz-bravúráját. A Ny. MAdISz ezúttal Kisterenyére megy a bajnoki pontokért. Két szomszédvár harca lesz az Ozdi VTK-Miskolc MTK mérkőzés, míg Budapesten a MATEOSZ-Magyar Textil és az Előre-Törekvés mérkőzés kettős műsor keretében kerül lebonyolításra az Előre Sport-utcai pályán.

A kerületi I. osztályban a DVSC II-Postás találkozója kívül Debrecenben még egy mérkőzés lesz. Az egyetemi sporttelepen kerül lebonyolításra a DKASE-Bocskai MAdISz II. mérkőzés. A többi kerületi I. osztályú küzdelmek vidéken lesznek. Berettyóújfaluban a DMTE II., Bárándra a P. MÁV, Kisújszállásra pedig a Karcag látogat el. A II. osztályban két mérkőzés lesz Debrecenben. A Postás II-Derecske az ugyancsak délelőtti sorra kerülő DKASE-Bocskai MAdISz II. előtt lesz 9 órai kezdettel, a Dohánygyár-Belvárosi MAdISz pedig a dohánygyári pályán. A többi mérkőzés: Hajdúszovát-DMTE III., Kaba-DKASE II., Tiszafüred-BUSE II.

Rögen nem látott érdeklődés nyilvánul meg a DVSC-DKASE ökölvívó mérkőzése iránt. A DKASE be akarja bizonyítani, hogy méltó ellenfele az országos híri DVSC-nek. Beszedi, Csordás a DKASE főerőségei, de olyan hírek is vannak, hogy talán Torma I. is elindul a KASE színeiben. A mérkőzés délután 3 órakor kezdődik a Diószegi-úti sportcsarnokban.

Az Országos Vasutas Asztali Tenisz Bajnokság döntője d. u. 4 órakor lesz a vasutas Sportcsarnokban. DEAC-Nyíregyházi MÁV kosárlabda bajnoki mérkőzés lesz ma 12 órakor az egyetemi sporttelepen. A DKASE elnöksége és választmányja 11-én, hétfőn d. u. 3-kor ülést tart.

Rádió, villanyszerelés, javítás gyorsan és pontosan VAJDA Hatvan-n. 2.

SPORT

SPORT

DMTE-GSE az egyetemi sporttelepen

NB csapatunk közül vasárnap csak a DMTE játszik bajnoki mérkőzést. A munkáscsapat a Goldberger SE együttesét látja vendégül. A GSE meg lehetőséget nyújt arra, hogy az egyik pontot meg tudja szerezni a DMTE. A GSE már volt Debrecenben az idén, akkor 3:3 arányban döntetlenül végzett a Bocskai MAdISz-szal. Most is hasonló eredményt várunk. Jólátunk: 1:1. A mérkőzés fél 3 órakor lesz a DEAC-pályán.

Másik két NB csapatunk már lejátszotta kisorsolt bajnoki mérkőzését. A DVSC a Postás jó kis csapat, de a Szabóval és Sidlivel megerősített DVSC II. győzelme valószínű.

A Rendőrség DVSC, MÁV Bocskai MAdISz, DMTE, Dohánygyár, Postás, DKASE, Belvárosi MAdISz, I. sz. Bórgyár sportszakosztályaiban működő összes kommunista sportoló, versenyzők és sportszakosztályi vezetők november 13-án fél 6 órakor fontos ügyben az Arany János-utca 1/b. alatt feltétlenül jelenjenek meg.

Az NB II. keleti csoportjában a DMTE-GSE mellett a DVTK újabb nyíregyházi látogatása kelt legnagyobb érdeklődést. A MÁV nyilván szeretné megismételni a MAdISz-bravúráját. A Ny. MAdISz ezúttal Kisterenyére megy a bajnoki pontokért. Két szomszédvár harca lesz az Ozdi VTK-Miskolc MTK mérkőzés, míg Budapesten a MATEOSZ-Magyar Textil és az Előre-Törekvés mérkőzés kettős műsor keretében kerül lebonyolításra az Előre Sport-utcai pályán.

A kerületi I. osztályban a DVSC II-Postás találkozója kívül Debrecenben még egy mérkőzés lesz. Az egyetemi sporttelepen kerül lebonyolításra a DKASE-Bocskai MAdISz II. mérkőzés. A többi kerületi I. osztályú küzdelmek vidéken lesznek. Berettyóújfaluban a DMTE II., Bárándra a P. MÁV, Kisújszállásra pedig a Karcag látogat el. A II. osztályban két mérkőzés lesz Debrecenben. A Postás II-Derecske az ugyancsak délelőtti sorra kerülő DKASE-Bocskai MAdISz II. előtt lesz 9 órai kezdettel, a Dohánygyár-Belvárosi MAdISz pedig a dohánygyári pályán. A többi mérkőzés: Hajdúszovát-DMTE III., Kaba-DKASE II., Tiszafüred-BUSE II.

Rögen nem látott érdeklődés nyilvánul meg a DVSC-DKASE ökölvívó mérkőzése iránt. A DKASE be akarja bizonyítani, hogy méltó ellenfele az országos híri DVSC-nek. Beszedi, Csordás a DKASE főerőségei, de olyan hírek is vannak, hogy talán Torma I. is elindul a KASE színeiben. A mérkőzés délután 3 órakor kezdődik a Diószegi-úti sportcsarnokban.

Az Országos Vasutas Asztali Tenisz Bajnokság döntője d. u. 4 órakor lesz a vasutas Sportcsarnokban. DEAC-Nyíregyházi MÁV kosárlabda bajnoki mérkőzés lesz ma 12 órakor az egyetemi sporttelepen. A DKASE elnöksége és választmányja 11-én, hétfőn d. u. 3-kor ülést tart.

Rádió, villanyszerelés, javítás gyorsan és pontosan VAJDA Hatvan-n. 2.

Mosott RONGYOT... a „Szabadság”-nyomda

Rádió, villanyszerelés, javítás gyorsan és pontosan VAJDA Hatvan-n. 2.

Rádió, villanyszerelés, javítás gyorsan és pontosan VAJDA Hatvan-n. 2.

Rádió, villanyszerelés, javítás gyorsan és pontosan VAJDA Hatvan-n. 2.

Rádió, villanyszerelés, javítás gyorsan és pontosan VAJDA Hatvan-n. 2.

Rádió, villanyszerelés, javítás gyorsan és pontosan VAJDA Hatvan-n. 2.

Large vertical advertisement on the right side of the page, featuring a large 'N' logo and text including 'Világ PRO', 'A MA...', 'III. ÉVFOLYAM.', 'Fr...', 'Vasárnap reggel...', 'Franciaország pol...', 'eddig talán legdün...', 'Az eddigi jelentése...', 'vazás mindenütt...', 'rendben folyt le és...', 'kor ért véget. Már...', 'nek látszott De...', 'jobb oldali kijelk...', 'mert megállított...', 'gyalásdát a szav...', 'jegutóbb, mikor az...', 'desébe döntött a...', 'első eredmények...', 'hozzalata után már...', 'a jobb oldali erőfesz...', 'Franciaország baj...', 'A francia rádió...', 'a szavazatok alap...', 'mok megosztása a...', 'Kommunista Párt...', 'tapart 90, baloldali...', 'népi köztársasági n...', '159, köztársasági sz...', 'méréseltek 67.', 'A szavazati ará...', 'Kommunista Párt a...', '29.09, a Szocialista...', 'Népi Köztársasági n...', 'deault katolikus p...', 'baloldali tömörülés...', 'társasági liberálspar...', 'Memorandum...', 'a küll...', 'Gyöngyösti János...', 'ter vasárnap Mezőt...', 'beszámolójában fogl...', 'ketárgyalásokkal.', '— Most, amikor a...', 'terek tanácsa végleg...', 'gett újból előveszi...', 'keszervezők tervezet...', 'washingtoni követü...', 'párizsi levelemben f...', 'morandum formájú...', 'és terjessze a küll...', 'newyorki értekezlet...', 'nek előtt kérjük, h...', 'szerződés kötözzék...', 'gyalásdát Romániát...', 'ügy kielégítő rende...', 'tovább, hogy a k...', 'a három Duna-menti'